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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 27% 31% 24% 26% 32% 30% 42% 24% 23% 24% 23% 26% 36%

Off on the wrong track 62% 60% 63% 66% 46% 55% 41% 61% 71% 68% 62% 65% 59%

Not sure 11% 8% 13% 8% 22% 15% 17% 14% 6% 8% 14% 9% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Generally headed in the right direction 27% 29% 50% 7% 52% 22% 8% 44% 36% 10% 7% 49% 21%

Off on the wrong track 62% 63% 37% 91% 36% 62% 89% 44% 51% 86% 88% 37% 61%

Not sure 11% 8% 13% 2% 13% 16% 4% 13% 13% 4% 4% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 28% 31% 25% 34% 10% 19% 20% 26% 29% 35% 27% 29% 25%

Somewhat favorable 19% 18% 19% 18% 21% 21% 27% 18% 17% 15% 20% 15% 22%

Favorable 46% 49% 44% 52% 31% 40% 47% 44% 46% 49% 47% 44% 46%
Somewhat unfavorable 8% 9% 8% 8% 10% 9% 12% 9% 7% 7% 7% 9% 10%

Very unfavorable 42% 39% 44% 38% 50% 47% 37% 41% 45% 42% 41% 44% 43%

Unfavorable 50% 48% 52% 46% 60% 57% 49% 50% 52% 49% 48% 53% 53%
Don’t know 3% 3% 4% 2% 9% 4% 4% 6% 2% 2% 5% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (996) (201) (234) (293) (281) (572) (443) (677) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 28% 29% 4% 59% 4% 19% 62% 5% 19% 56% 60% 3% 14%

Somewhat favorable 19% 17% 7% 27% 11% 21% 25% 7% 18% 27% 26% 10% 23%

Favorable 46% 46% 10% 86% 14% 40% 87% 12% 37% 83% 86% 13% 37%
Somewhat unfavorable 8% 7% 7% 7% 7% 11% 7% 5% 13% 6% 7% 7% 15%

Very unfavorable 42% 44% 80% 5% 76% 43% 5% 81% 46% 10% 6% 77% 38%

Unfavorable 50% 52% 87% 12% 83% 54% 12% 86% 58% 16% 13% 84% 53%
Don’t know 3% 2% 2% 2% 2% 7% 1% 1% 5% 1% 1% 2% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (541) (577) (547) (465) (408) (537) (518) (611) (694) (284)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Nikki Haley
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 10% 5% 8% 9% 9% 11% 6% 6% 9% 7% 8% 11%

Somewhat favorable 24% 26% 23% 24% 27% 21% 25% 20% 22% 31% 21% 27% 30%

Favorable 32% 36% 28% 32% 36% 30% 37% 27% 28% 40% 28% 34% 41%
Somewhat unfavorable 25% 24% 26% 29% 17% 18% 22% 24% 26% 28% 22% 28% 26%

Very unfavorable 24% 26% 22% 24% 24% 22% 18% 24% 29% 23% 23% 25% 26%

Unfavorable 49% 50% 48% 52% 41% 40% 39% 48% 55% 51% 45% 53% 51%
Don’t know 19% 14% 24% 16% 23% 30% 24% 26% 17% 10% 27% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (996) (201) (234) (293) (281) (571) (444) (676) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 8% 10% 6% 13% 5% 6% 13% 4% 6% 12% 13% 5% 4%

Somewhat favorable 24% 26% 24% 29% 23% 21% 29% 14% 33% 27% 28% 24% 18%

Favorable 32% 36% 30% 43% 28% 28% 42% 18% 40% 39% 41% 29% 22%
Somewhat unfavorable 25% 27% 29% 27% 28% 20% 26% 29% 24% 28% 26% 28% 16%

Very unfavorable 24% 26% 29% 22% 28% 22% 22% 43% 15% 22% 22% 29% 19%

Unfavorable 49% 53% 58% 49% 56% 43% 48% 71% 39% 50% 48% 57% 35%
Don’t know 19% 11% 12% 8% 16% 29% 11% 10% 21% 11% 12% 15% 44%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 98% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,589) (1,397) (548) (542) (577) (547) (465) (408) (538) (517) (610) (694) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — Taylor Swift
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 23% 25% 23% 26% 28% 25% 25% 23% 24% 19% 31% 25%

Somewhat favorable 35% 36% 33% 35% 35% 34% 38% 35% 31% 37% 34% 32% 43%

Favorable 59% 59% 59% 58% 61% 62% 63% 60% 55% 60% 53% 63% 68%
Somewhat unfavorable 17% 19% 16% 19% 11% 13% 21% 14% 19% 16% 15% 18% 15%

Very unfavorable 14% 13% 15% 14% 10% 15% 7% 14% 17% 15% 19% 11% 9%

Unfavorable 31% 32% 30% 33% 21% 28% 28% 27% 36% 31% 34% 29% 24%
Don’t know 10% 9% 11% 8% 18% 10% 9% 13% 10% 8% 13% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,587) (730) (857) (995) (200) (234) (291) (281) (571) (444) (675) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 24% 27% 42% 12% 38% 18% 16% 43% 26% 13% 15% 36% 18%

Somewhat favorable 35% 35% 36% 33% 35% 35% 34% 33% 42% 31% 34% 37% 32%

Favorable 59% 62% 78% 46% 73% 53% 51% 76% 68% 45% 49% 73% 49%
Somewhat unfavorable 17% 16% 9% 24% 12% 17% 23% 12% 13% 24% 22% 14% 16%

Very unfavorable 14% 14% 5% 23% 6% 16% 20% 6% 9% 23% 21% 6% 17%

Unfavorable 31% 30% 14% 47% 18% 33% 43% 18% 22% 47% 43% 19% 33%
Don’t know 10% 8% 8% 7% 9% 14% 6% 5% 10% 9% 8% 8% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,587) (1,395) (548) (540) (577) (546) (464) (407) (537) (517) (610) (693) (284)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Public Figures — Travis Kelce
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 17% 15% 16% 25% 9% 13% 16% 17% 18% 11% 21% 19%

Somewhat favorable 29% 32% 27% 31% 26% 30% 35% 25% 27% 33% 25% 31% 38%

Favorable 46% 50% 42% 47% 51% 39% 48% 41% 44% 51% 36% 52% 57%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 12% 7% 11% 11% 13% 10% 10% 10% 11% 14%

Very unfavorable 7% 7% 7% 7% 4% 6% 7% 7% 7% 5% 8% 7% 3%

Unfavorable 17% 18% 17% 19% 11% 17% 18% 20% 17% 15% 17% 18% 18%
Don’t know 37% 32% 41% 34% 39% 44% 34% 39% 39% 34% 47% 30% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,585) (729) (856) (994) (201) (233) (292) (279) (570) (444) (675) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 16% 18% 24% 11% 21% 13% 14% 25% 15% 13% 14% 21% 11%

Somewhat favorable 29% 31% 32% 29% 32% 25% 31% 32% 35% 24% 31% 32% 21%

Favorable 46% 49% 57% 40% 54% 37% 46% 57% 50% 37% 45% 52% 32%
Somewhat unfavorable 11% 11% 9% 13% 11% 9% 13% 9% 11% 13% 12% 10% 9%

Very unfavorable 7% 7% 4% 11% 5% 6% 9% 3% 5% 10% 9% 4% 7%

Unfavorable 17% 18% 13% 24% 16% 15% 22% 11% 16% 23% 21% 14% 16%
Don’t know 37% 33% 31% 36% 31% 48% 32% 32% 33% 40% 34% 33% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,585) (1,393) (547) (539) (576) (546) (463) (408) (536) (516) (609) (691) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2E. Favorability of Public Figures — Patrick Mahomes
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 17% 13% 14% 21% 15% 11% 9% 17% 21% 11% 19% 17%

Somewhat favorable 31% 35% 27% 32% 31% 31% 33% 31% 30% 30% 25% 32% 40%

Favorable 46% 52% 39% 45% 52% 46% 44% 40% 47% 50% 36% 51% 57%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 11% 7% 11% 18% 11% 7% 8% 9% 12% 12%

Very unfavorable 7% 7% 7% 7% 7% 9% 5% 7% 8% 7% 8% 7% 4%

Unfavorable 18% 18% 17% 18% 14% 20% 24% 17% 15% 15% 17% 20% 16%
Don’t know 37% 30% 44% 37% 34% 34% 32% 43% 37% 35% 47% 29% 27%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,582) (728) (854) (992) (200) (232) (291) (279) (570) (442) (676) (456) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 15% 16% 19% 14% 19% 12% 13% 20% 13% 15% 13% 19% 10%

Somewhat favorable 31% 31% 33% 28% 33% 26% 33% 33% 32% 29% 32% 33% 23%

Favorable 46% 48% 53% 42% 52% 38% 46% 53% 46% 44% 45% 52% 33%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 12% 10% 9% 10% 13% 9% 10% 11% 10%

Very unfavorable 7% 7% 5% 10% 6% 6% 9% 4% 7% 9% 9% 5% 6%

Unfavorable 18% 18% 16% 22% 18% 16% 19% 14% 20% 18% 20% 16% 17%
Don’t know 37% 34% 32% 37% 30% 46% 35% 33% 34% 38% 36% 32% 50%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,582) (1,391) (546) (539) (574) (546) (462) (406) (534) (516) (608) (691) (283)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2F. Favorability of Public Figures — Andy Reid
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 16% 6% 11% 13% 8% 8% 8% 12% 16% 6% 14% 13%

Somewhat favorable 21% 28% 15% 22% 20% 24% 28% 20% 20% 19% 19% 22% 26%

Favorable 32% 44% 22% 34% 33% 32% 35% 28% 33% 34% 25% 36% 40%
Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 9% 9% 7% 16% 9% 5% 7% 6% 11% 10%

Very unfavorable 5% 5% 5% 3% 10% 6% 5% 8% 4% 3% 7% 4% 3%

Unfavorable 14% 16% 11% 13% 19% 13% 21% 17% 10% 10% 13% 15% 14%
Don’t know 54% 40% 67% 53% 48% 55% 44% 55% 58% 56% 62% 48% 47%

Totals 100% 100% 100% 98% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,587) (732) (855) (997) (201) (233) (292) (281) (570) (444) (676) (460) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 11% 11% 12% 11% 11% 11% 11% 13% 12% 11% 11% 11% 11%

Somewhat favorable 21% 22% 21% 23% 23% 17% 25% 22% 25% 20% 25% 23% 11%

Favorable 32% 34% 33% 34% 34% 27% 36% 35% 36% 30% 36% 34% 21%
Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 9% 12% 6% 8% 7% 10% 9% 8% 11% 7%

Very unfavorable 5% 6% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 4% 6% 5%

Unfavorable 14% 15% 15% 15% 18% 11% 12% 13% 15% 13% 12% 16% 12%
Don’t know 54% 52% 51% 52% 48% 61% 52% 53% 49% 56% 53% 49% 67%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (1,395) (549) (539) (577) (548) (462) (407) (539) (516) (608) (694) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2G. Favorability of Public Figures — Kyle Shanahan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 10% 4% 6% 11% 7% 10% 5% 7% 5% 5% 9% 7%

Somewhat favorable 21% 29% 13% 21% 24% 20% 26% 20% 18% 19% 17% 22% 25%

Favorable 28% 39% 17% 27% 35% 27% 37% 26% 25% 24% 22% 31% 33%
Somewhat unfavorable 8% 11% 5% 8% 8% 8% 13% 10% 5% 3% 6% 5% 12%

Very unfavorable 3% 3% 2% 2% 2% 6% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 2%

Unfavorable 10% 14% 7% 10% 9% 14% 16% 14% 8% 5% 9% 9% 14%
Don’t know 62% 47% 76% 63% 56% 59% 48% 60% 67% 71% 69% 60% 53%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,580) (727) (853) (992) (199) (232) (290) (278) (570) (442) (675) (456) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 7% 6% 8% 4% 9% 6% 6% 10% 8% 4% 5% 9% 5%

Somewhat favorable 21% 22% 19% 24% 20% 18% 25% 15% 25% 23% 26% 18% 15%

Favorable 28% 28% 27% 28% 29% 23% 31% 26% 32% 27% 31% 27% 20%
Somewhat unfavorable 8% 7% 8% 6% 12% 5% 6% 9% 10% 6% 6% 10% 6%

Very unfavorable 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4%

Unfavorable 10% 10% 10% 10% 14% 8% 9% 11% 13% 8% 8% 13% 10%
Don’t know 62% 62% 62% 62% 57% 69% 61% 64% 55% 65% 61% 60% 70%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,580) (1,388) (542) (539) (571) (546) (463) (405) (533) (516) (609) (688) (283)

11



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2H. Favorability of Public Figures — Brock Purdy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 7% 10% 11% 10% 12% 5% 11% 11% 7% 11% 12%

Somewhat favorable 21% 29% 13% 22% 24% 18% 23% 25% 17% 19% 17% 22% 25%

Favorable 30% 41% 20% 31% 35% 28% 35% 30% 28% 30% 24% 34% 37%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% 6% 8% 11% 16% 7% 3% 3% 4% 7% 12%

Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 3% 5% 3% 8% 2% 2% 4% 3% 4%

Unfavorable 11% 13% 9% 10% 11% 16% 20% 15% 5% 5% 8% 10% 16%
Don’t know 59% 46% 71% 59% 54% 56% 46% 55% 67% 65% 67% 56% 47%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,583) (729) (854) (992) (200) (233) (291) (280) (571) (441) (677) (456) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 10% 10% 10% 11% 10% 9% 10% 10% 9% 11% 9% 10% 9%

Somewhat favorable 21% 22% 20% 24% 20% 17% 26% 18% 23% 21% 25% 19% 15%

Favorable 30% 32% 29% 35% 29% 26% 35% 28% 32% 32% 34% 29% 24%
Somewhat unfavorable 7% 7% 8% 4% 12% 4% 4% 8% 9% 4% 4% 11% 2%

Very unfavorable 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 4%

Unfavorable 11% 10% 11% 8% 17% 7% 8% 12% 15% 7% 8% 15% 7%
Don’t know 59% 58% 59% 57% 54% 67% 57% 60% 53% 61% 57% 56% 69%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,583) (1,391) (547) (538) (574) (546) (463) (407) (536) (514) (607) (691) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2I. Favorability of Public Figures — Usher
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 18% 20% 14% 39% 26% 25% 23% 18% 10% 20% 18% 14%

Somewhat favorable 34% 31% 37% 35% 32% 33% 32% 36% 35% 35% 35% 36% 35%

Favorable 53% 49% 57% 50% 71% 59% 56% 59% 53% 45% 55% 54% 49%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 13% 12% 13% 14% 16% 13% 8% 10% 15% 17%

Very unfavorable 7% 9% 5% 8% 2% 7% 4% 5% 10% 7% 6% 8% 7%

Unfavorable 20% 23% 17% 21% 14% 20% 18% 21% 23% 16% 16% 23% 24%
Don’t know 27% 28% 26% 29% 15% 21% 26% 20% 24% 40% 28% 23% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,584) (728) (856) (993) (201) (233) (291) (279) (569) (445) (677) (457) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 19% 18% 25% 11% 25% 17% 15% 26% 17% 14% 14% 24% 18%

Somewhat favorable 34% 36% 40% 30% 37% 31% 35% 37% 37% 30% 34% 38% 28%

Favorable 53% 54% 65% 42% 62% 48% 50% 63% 54% 44% 48% 62% 45%
Somewhat unfavorable 13% 13% 11% 14% 11% 15% 13% 10% 15% 14% 15% 12% 11%

Very unfavorable 7% 7% 3% 12% 4% 7% 11% 4% 5% 11% 10% 3% 9%

Unfavorable 20% 20% 14% 26% 14% 21% 24% 14% 20% 25% 25% 15% 20%
Don’t know 27% 26% 21% 32% 24% 31% 26% 23% 26% 30% 27% 23% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,584) (1,392) (544) (540) (573) (548) (463) (405) (536) (517) (609) (690) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2J. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 27% 17% 24% 21% 20% 31% 21% 18% 21% 19% 22% 26%

Somewhat favorable 27% 31% 24% 28% 20% 28% 25% 24% 30% 28% 25% 29% 32%

Favorable 49% 58% 41% 52% 41% 47% 56% 45% 48% 49% 43% 51% 59%
Somewhat unfavorable 17% 14% 19% 17% 15% 17% 18% 17% 15% 16% 17% 17% 18%

Very unfavorable 24% 22% 26% 22% 28% 27% 20% 23% 26% 25% 25% 25% 19%

Unfavorable 40% 35% 45% 39% 42% 43% 38% 40% 42% 41% 42% 42% 37%
Don’t know 10% 7% 14% 10% 17% 9% 5% 15% 11% 10% 15% 7% 4%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,588) (729) (859) (995) (201) (234) (292) (281) (572) (443) (676) (460) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 22% 22% 11% 36% 14% 19% 34% 11% 22% 34% 34% 13% 19%

Somewhat favorable 27% 29% 18% 40% 18% 22% 42% 14% 29% 39% 41% 17% 20%

Favorable 49% 51% 29% 76% 32% 41% 76% 25% 50% 73% 75% 30% 39%
Somewhat unfavorable 17% 16% 19% 13% 18% 20% 12% 18% 19% 12% 12% 20% 20%

Very unfavorable 24% 26% 47% 6% 42% 24% 6% 53% 19% 8% 6% 42% 20%

Unfavorable 40% 42% 65% 18% 59% 44% 17% 71% 37% 20% 18% 62% 40%
Don’t know 10% 7% 6% 6% 9% 16% 7% 4% 12% 7% 7% 9% 22%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,588) (1,396) (548) (541) (577) (548) (463) (407) (538) (517) (609) (694) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2K. Favorability of Public Figures — Mark Zuckerberg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 8% 9% 15% 16% 24% 10% 7% 2% 11% 10% 10%

Somewhat favorable 21% 20% 22% 18% 28% 29% 22% 26% 18% 21% 23% 19% 23%

Favorable 32% 34% 30% 27% 43% 45% 46% 37% 25% 23% 33% 30% 33%
Somewhat unfavorable 25% 25% 26% 28% 21% 18% 27% 18% 27% 30% 21% 31% 32%

Very unfavorable 32% 34% 30% 35% 17% 27% 17% 31% 38% 38% 29% 32% 30%

Unfavorable 57% 58% 56% 63% 37% 44% 44% 48% 65% 67% 50% 63% 62%
Don’t know 11% 8% 14% 10% 20% 11% 10% 15% 10% 10% 17% 7% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,585) (729) (856) (996) (199) (233) (293) (281) (569) (442) (675) (457) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 10% 11% 12% 9% 14% 8% 9% 11% 13% 8% 8% 13% 10%

Somewhat favorable 21% 20% 26% 13% 26% 17% 20% 21% 31% 13% 19% 25% 17%

Favorable 32% 30% 38% 21% 41% 25% 29% 31% 44% 21% 27% 38% 27%
Somewhat unfavorable 25% 27% 31% 23% 27% 26% 24% 30% 24% 24% 24% 27% 24%

Very unfavorable 32% 34% 22% 49% 21% 33% 41% 32% 21% 47% 42% 24% 28%

Unfavorable 57% 61% 53% 72% 47% 59% 65% 62% 44% 71% 66% 51% 52%
Don’t know 11% 8% 9% 6% 12% 16% 6% 6% 11% 9% 7% 11% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,585) (1,394) (547) (540) (574) (546) (465) (406) (539) (516) (610) (691) (284)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2L. Favorability of Public Figures — John Podesta
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 4% 4% 6% 6% 7% 5% 2% 4% 3% 5% 5%

Somewhat favorable 14% 18% 10% 13% 16% 17% 22% 15% 10% 10% 9% 16% 21%

Favorable 18% 22% 14% 17% 22% 23% 29% 19% 12% 14% 12% 21% 26%
Somewhat unfavorable 10% 12% 9% 11% 10% 8% 17% 8% 8% 10% 8% 10% 14%

Very unfavorable 12% 16% 9% 14% 5% 13% 7% 12% 15% 15% 11% 11% 15%

Unfavorable 23% 28% 18% 24% 15% 21% 24% 19% 22% 25% 19% 22% 29%
Don’t know 60% 50% 69% 59% 62% 57% 47% 61% 66% 60% 69% 57% 46%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,586) (727) (859) (995) (200) (233) (291) (280) (572) (443) (676) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 4% 4% 7% 1% 8% 2% 2% 10% 3% 1% 2% 8% 1%

Somewhat favorable 14% 14% 20% 9% 20% 9% 11% 19% 17% 8% 10% 19% 8%

Favorable 18% 19% 27% 10% 29% 12% 13% 29% 20% 10% 12% 27% 9%
Somewhat unfavorable 10% 12% 10% 12% 11% 8% 12% 7% 11% 13% 11% 11% 7%

Very unfavorable 12% 14% 4% 25% 6% 13% 19% 6% 8% 22% 19% 7% 11%

Unfavorable 23% 26% 15% 37% 17% 20% 31% 14% 20% 35% 31% 17% 18%
Don’t know 60% 55% 59% 52% 54% 68% 56% 57% 60% 55% 57% 56% 73%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,586) (1,395) (547) (540) (576) (548) (462) (407) (536) (517) (608) (693) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2M. Favorability of Public Figures — Jim Justice
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 3% 4% 4% 5% 2% 9% 3% 1% 3% 4% 5% 3%

Somewhat favorable 10% 14% 7% 10% 11% 15% 22% 11% 5% 7% 10% 9% 14%

Favorable 14% 18% 11% 14% 16% 17% 30% 14% 7% 10% 14% 14% 17%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 8% 14% 7% 19% 8% 6% 3% 6% 9% 13%

Very unfavorable 7% 9% 5% 6% 7% 12% 4% 11% 8% 5% 5% 9% 9%

Unfavorable 16% 19% 13% 14% 21% 18% 23% 19% 14% 8% 11% 18% 22%
Don’t know 70% 63% 77% 72% 63% 65% 47% 67% 79% 81% 76% 68% 61%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,581) (727) (854) (993) (200) (231) (291) (280) (570) (440) (675) (457) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 4% 3% 2% 3% 4% 2% 6% 4% 3% 5% 5% 3% 3%

Somewhat favorable 10% 11% 10% 12% 12% 7% 13% 9% 13% 12% 12% 10% 8%

Favorable 14% 15% 13% 15% 16% 9% 18% 12% 16% 16% 17% 13% 11%
Somewhat unfavorable 9% 8% 11% 6% 13% 7% 6% 9% 13% 5% 6% 13% 5%

Very unfavorable 7% 8% 11% 5% 12% 5% 4% 14% 7% 4% 4% 12% 4%

Unfavorable 16% 17% 22% 11% 25% 12% 10% 23% 20% 9% 10% 25% 10%
Don’t know 70% 69% 65% 74% 59% 79% 72% 65% 64% 75% 74% 62% 79%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,581) (1,389) (544) (538) (572) (546) (463) (406) (534) (515) (608) (689) (284)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

2N. Favorability of Public Figures — Alejandro Mayorkas
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 7% 6% 5% 13% 8% 6% 6% 5% 8% 4% 10% 6%

Somewhat favorable 16% 17% 14% 14% 19% 23% 26% 17% 11% 12% 13% 14% 25%

Favorable 22% 24% 20% 19% 32% 31% 32% 24% 16% 20% 17% 25% 30%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 8% 11% 7% 14% 7% 8% 4% 5% 10% 11%

Very unfavorable 20% 26% 15% 25% 5% 13% 5% 14% 25% 35% 16% 22% 25%

Unfavorable 28% 36% 21% 33% 16% 20% 19% 21% 33% 39% 21% 32% 36%
Don’t know 49% 40% 59% 48% 52% 49% 49% 55% 52% 41% 62% 43% 34%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,584) (729) (855) (993) (201) (234) (292) (279) (570) (443) (674) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 7% 8% 13% 2% 14% 3% 2% 18% 4% 2% 2% 12% 2%

Somewhat favorable 16% 16% 26% 5% 23% 13% 11% 23% 21% 7% 10% 23% 11%

Favorable 22% 24% 39% 8% 37% 16% 13% 41% 25% 9% 12% 35% 14%
Somewhat unfavorable 8% 9% 10% 6% 12% 6% 6% 8% 11% 6% 6% 11% 6%

Very unfavorable 20% 25% 3% 51% 5% 15% 42% 3% 10% 48% 41% 4% 12%

Unfavorable 28% 34% 13% 57% 17% 21% 48% 12% 21% 54% 47% 15% 18%
Don’t know 49% 43% 48% 35% 47% 62% 39% 48% 53% 37% 40% 50% 68%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,584) (1,392) (548) (537) (576) (546) (462) (406) (537) (515) (607) (693) (284)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 22% 26% 23% 34% 25% 32% 22% 19% 27% 22% 23% 29%

Somewhat favorable 21% 23% 19% 16% 35% 29% 25% 23% 21% 13% 21% 21% 18%

Favorable 45% 45% 45% 39% 69% 53% 57% 45% 40% 39% 43% 43% 48%
Somewhat unfavorable 9% 8% 10% 8% 8% 12% 13% 11% 8% 6% 7% 14% 11%

Very unfavorable 44% 45% 43% 52% 17% 32% 28% 40% 51% 53% 46% 42% 42%

Unfavorable 53% 54% 53% 60% 25% 44% 41% 50% 59% 59% 54% 56% 52%
Don’t know 2% 2% 2% 1% 6% 3% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,588) (730) (858) (996) (201) (233) (293) (281) (571) (443) (678) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 24% 27% 52% 3% 56% 12% 3% 52% 24% 7% 3% 50% 10%

Somewhat favorable 21% 20% 33% 5% 31% 23% 7% 30% 27% 8% 7% 33% 21%

Favorable 45% 47% 85% 8% 86% 35% 11% 82% 51% 15% 11% 83% 30%
Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 7% 7% 12% 9% 7% 13% 6% 9% 8% 13%

Very unfavorable 44% 43% 5% 85% 6% 47% 80% 11% 33% 79% 80% 8% 47%

Unfavorable 53% 52% 13% 92% 13% 59% 89% 17% 46% 85% 89% 16% 60%
Don’t know 2% 1% 1% 0% 1% 6% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,588) (1,396) (549) (540) (578) (547) (463) (408) (538) (516) (609) (695) (284)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 16% 19% 14% 31% 24% 16% 17% 17% 19% 16% 20% 15%

Somewhat favorable 23% 22% 23% 19% 35% 27% 37% 24% 18% 15% 23% 21% 25%

Favorable 40% 38% 42% 33% 65% 51% 53% 41% 35% 34% 39% 41% 40%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 10% 11% 13% 14% 14% 10% 7% 9% 14% 13%

Very unfavorable 42% 44% 41% 51% 16% 28% 24% 36% 51% 54% 42% 42% 43%

Unfavorable 54% 56% 51% 61% 27% 41% 38% 50% 62% 60% 52% 56% 56%
Don’t know 6% 6% 7% 6% 7% 8% 9% 9% 3% 6% 9% 3% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (732) (856) (996) (201) (233) (292) (280) (571) (445) (675) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 17% 20% 38% 3% 39% 9% 3% 42% 14% 5% 3% 36% 6%

Somewhat favorable 23% 23% 39% 4% 38% 21% 8% 36% 30% 8% 9% 38% 19%

Favorable 40% 43% 77% 8% 77% 30% 12% 77% 44% 12% 12% 73% 26%
Somewhat unfavorable 11% 10% 13% 7% 11% 14% 8% 12% 15% 6% 7% 13% 15%

Very unfavorable 42% 43% 6% 84% 6% 43% 80% 10% 34% 78% 80% 9% 40%

Unfavorable 54% 54% 19% 91% 17% 57% 88% 21% 48% 84% 87% 21% 55%
Don’t know 6% 3% 3% 2% 6% 12% 1% 1% 8% 3% 1% 6% 19%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 102% 99%

Unweighted N (1,588) (1,398) (549) (541) (578) (545) (465) (408) (539) (517) (611) (695) (282)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 72% 71% 73% 72% 73% 74% 67% 66% 78% 74% 71% 74% 71%

Somewhat Important 24% 24% 24% 25% 20% 21% 26% 29% 19% 23% 24% 22% 27%

Important 96% 96% 97% 97% 94% 95% 93% 95% 97% 98% 95% 96% 98%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 4% 4% 6% 3% 2% 2% 4% 3% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

Not Important 4% 4% 3% 3% 6% 5% 7% 5% 3% 2% 5% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 72% 74% 68% 81% 68% 68% 81% 66% 73% 77% 81% 68% 63%

Somewhat Important 24% 24% 30% 17% 29% 26% 17% 30% 21% 20% 17% 29% 28%

Important 96% 98% 98% 98% 97% 94% 98% 97% 94% 98% 98% 97% 90%
Not very Important 3% 2% 1% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 7%

Unimportant 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 3%

Not Important 4% 2% 2% 2% 3% 6% 2% 3% 6% 2% 2% 3% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 56% 57% 60% 44% 61% 40% 49% 63% 73% 55% 61% 56%

Somewhat Important 29% 29% 29% 27% 39% 28% 44% 29% 27% 19% 29% 28% 31%

Important 86% 86% 87% 87% 83% 89% 84% 78% 90% 92% 85% 89% 87%
Not very Important 10% 10% 10% 10% 12% 7% 13% 17% 7% 5% 10% 8% 12%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 1%

Not Important 14% 14% 13% 13% 17% 11% 16% 22% 10% 8% 15% 11% 13%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 57% 61% 41% 86% 42% 47% 83% 38% 52% 80% 81% 40% 44%

Somewhat Important 29% 28% 43% 10% 41% 35% 12% 39% 35% 14% 14% 42% 33%

Important 86% 89% 84% 96% 83% 82% 95% 77% 87% 94% 95% 82% 77%
Not very Important 10% 9% 13% 3% 14% 12% 4% 19% 10% 4% 4% 14% 15%

Unimportant 3% 2% 3% 1% 3% 6% 1% 4% 3% 2% 1% 3% 9%

Not Important 14% 11% 16% 4% 17% 18% 5% 23% 13% 6% 5% 18% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 40% 44% 37% 53% 51% 51% 44% 37% 38% 44% 39% 40%

Somewhat Important 26% 23% 29% 26% 31% 24% 30% 30% 25% 21% 27% 27% 25%

Important 68% 63% 73% 63% 84% 75% 81% 74% 61% 59% 71% 66% 64%
Not very Important 18% 20% 16% 20% 11% 15% 15% 16% 19% 21% 16% 18% 21%

Unimportant 14% 17% 12% 17% 5% 10% 4% 10% 20% 20% 13% 16% 14%

Not Important 32% 37% 27% 37% 16% 25% 19% 26% 39% 41% 29% 34% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (732) (857) (997) (201) (234) (293) (280) (572) (444) (677) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 42% 43% 68% 15% 64% 38% 22% 75% 43% 18% 20% 66% 34%

Somewhat Important 26% 25% 26% 23% 27% 29% 23% 21% 31% 21% 24% 26% 34%

Important 68% 68% 94% 38% 91% 67% 45% 96% 74% 38% 44% 91% 68%
Not very Important 18% 17% 5% 29% 7% 19% 28% 2% 17% 30% 29% 7% 20%

Unimportant 14% 16% 1% 33% 2% 13% 27% 2% 9% 31% 27% 2% 13%

Not Important 32% 32% 6% 62% 9% 33% 55% 4% 26% 62% 56% 9% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,589) (1,397) (548) (541) (577) (548) (464) (407) (539) (517) (610) (694) (285)
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February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 49% 45% 48% 45% 48% 38% 37% 49% 63% 44% 51% 48%

Somewhat Important 40% 37% 42% 39% 40% 39% 44% 42% 41% 30% 38% 39% 41%

Important 87% 87% 87% 87% 85% 87% 82% 80% 90% 93% 82% 90% 89%
Not very Important 10% 9% 11% 10% 9% 11% 16% 15% 7% 5% 13% 8% 8%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 5% 3% 2% 5% 2% 2%

Not Important 13% 13% 13% 13% 15% 13% 18% 20% 10% 7% 18% 10% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 47% 52% 48% 60% 44% 39% 58% 49% 40% 58% 56% 45% 32%

Somewhat Important 40% 38% 42% 33% 45% 39% 35% 41% 47% 32% 36% 42% 42%

Important 87% 91% 90% 93% 89% 78% 93% 90% 87% 90% 92% 87% 74%
Not very Important 10% 8% 8% 6% 9% 16% 6% 9% 10% 8% 7% 11% 17%

Unimportant 3% 1% 2% 1% 2% 6% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 9%

Not Important 13% 9% 10% 7% 11% 22% 7% 10% 13% 10% 8% 13% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 68% 69% 71% 66% 64% 50% 61% 76% 84% 68% 70% 66%

Somewhat Important 24% 25% 24% 23% 25% 26% 39% 28% 20% 13% 23% 24% 30%

Important 93% 93% 93% 94% 91% 90% 89% 89% 96% 97% 91% 94% 97%
Not very Important 5% 6% 5% 5% 7% 7% 10% 8% 3% 2% 6% 5% 3%

Unimportant 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1%

Not Important 7% 7% 7% 6% 9% 10% 11% 11% 4% 3% 9% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 69% 74% 64% 88% 60% 58% 88% 53% 66% 86% 86% 60% 52%

Somewhat Important 24% 22% 30% 11% 34% 28% 11% 36% 27% 11% 12% 32% 32%

Important 93% 96% 94% 99% 94% 87% 99% 89% 93% 97% 98% 92% 85%
Not very Important 5% 4% 5% 1% 6% 10% 1% 9% 6% 3% 2% 7% 9%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 4% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 6%

Not Important 7% 4% 6% 1% 6% 13% 1% 11% 7% 3% 2% 8% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 56% 68% 58% 70% 71% 65% 62% 61% 61% 65% 60% 59%

Somewhat Important 30% 35% 25% 34% 21% 21% 29% 30% 29% 33% 26% 32% 34%

Important 92% 91% 93% 92% 90% 92% 94% 92% 90% 94% 91% 93% 93%
Not very Important 5% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 4% 6%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 4% 4% 1% 3% 3% 1%

Not Important 8% 9% 7% 8% 10% 8% 6% 8% 10% 6% 9% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 62% 64% 72% 56% 67% 63% 57% 71% 60% 53% 56% 70% 58%

Somewhat Important 30% 29% 23% 35% 27% 27% 36% 23% 31% 38% 35% 25% 29%

Important 92% 93% 95% 91% 94% 89% 93% 94% 91% 91% 92% 95% 87%
Not very Important 5% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 3% 6%

Unimportant 3% 2% 1% 2% 2% 5% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 7%

Not Important 8% 7% 5% 9% 6% 11% 7% 6% 9% 9% 8% 5% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 70% 64% 76% 67% 79% 76% 71% 64% 73% 73% 76% 68% 61%

Somewhat Important 23% 27% 19% 26% 16% 18% 25% 24% 22% 23% 17% 26% 30%

Important 93% 91% 95% 92% 96% 94% 96% 88% 94% 96% 94% 94% 91%
Not very Important 5% 6% 3% 6% 2% 3% 3% 8% 4% 4% 3% 4% 8%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 0% 3% 2% 1%

Not Important 7% 9% 5% 8% 4% 6% 4% 12% 6% 4% 6% 6% 9%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 70% 71% 83% 58% 80% 68% 62% 83% 72% 57% 61% 82% 65%

Somewhat Important 23% 24% 16% 31% 18% 22% 29% 15% 22% 32% 31% 16% 22%

Important 93% 94% 99% 89% 98% 90% 92% 97% 94% 88% 91% 98% 87%
Not very Important 5% 5% 1% 9% 2% 5% 7% 3% 2% 10% 7% 2% 6%

Unimportant 2% 1% 0% 2% 0% 5% 1% 0% 3% 2% 2% 0% 6%

Not Important 7% 6% 1% 11% 2% 10% 8% 3% 6% 12% 9% 2% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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4H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 63% 64% 63% 64% 65% 53% 57% 68% 73% 61% 66% 66%

Somewhat Important 30% 30% 30% 31% 30% 28% 39% 34% 27% 23% 29% 30% 30%

Important 94% 93% 94% 94% 94% 93% 92% 91% 95% 96% 90% 96% 95%
Not very Important 5% 5% 4% 4% 4% 6% 6% 6% 4% 2% 6% 4% 4%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 0% 0%

Not Important 6% 7% 6% 6% 6% 7% 8% 9% 5% 4% 10% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 63% 67% 55% 83% 51% 63% 76% 52% 60% 77% 78% 52% 59%

Somewhat Important 30% 28% 39% 15% 42% 27% 22% 41% 33% 20% 20% 42% 27%

Important 94% 96% 93% 98% 93% 90% 98% 93% 93% 97% 98% 94% 86%
Not very Important 5% 4% 6% 1% 5% 7% 2% 6% 5% 2% 2% 6% 9%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5%

Not Important 6% 4% 7% 2% 7% 10% 2% 7% 7% 3% 2% 6% 14%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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4I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 40% 54% 46% 49% 55% 53% 43% 45% 49% 49% 48% 45%

Somewhat Important 27% 29% 25% 28% 28% 21% 29% 29% 27% 22% 26% 26% 29%

Important 74% 69% 79% 74% 77% 76% 82% 72% 73% 71% 75% 74% 74%
Not very Important 16% 18% 14% 15% 16% 16% 12% 19% 16% 16% 13% 18% 17%

Unimportant 10% 13% 7% 11% 7% 8% 5% 9% 12% 13% 12% 8% 9%

Not Important 26% 31% 21% 26% 23% 24% 18% 28% 27% 29% 25% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (732) (858) (997) (201) (234) (292) (281) (572) (445) (677) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 47% 50% 63% 37% 61% 41% 39% 70% 41% 39% 39% 60% 37%

Somewhat Important 27% 27% 26% 27% 28% 25% 28% 21% 32% 25% 27% 29% 22%

Important 74% 77% 89% 64% 89% 66% 67% 91% 74% 64% 66% 88% 59%
Not very Important 16% 15% 10% 20% 8% 19% 20% 5% 18% 20% 19% 9% 24%

Unimportant 10% 8% 2% 15% 3% 15% 13% 3% 9% 16% 15% 2% 17%

Not Important 26% 23% 11% 36% 11% 34% 33% 9% 26% 36% 34% 12% 41%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (1,398) (549) (542) (578) (548) (464) (408) (539) (517) (610) (695) (285)
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4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 51% 56% 48% 72% 64% 53% 57% 52% 53% 58% 50% 49%

Somewhat Important 33% 33% 33% 37% 21% 28% 36% 33% 32% 32% 30% 36% 37%

Important 87% 84% 89% 84% 93% 92% 89% 89% 84% 85% 88% 86% 85%
Not very Important 9% 10% 8% 11% 4% 6% 7% 6% 11% 12% 8% 9% 12%

Unimportant 4% 6% 3% 5% 3% 2% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 3%

Not Important 13% 16% 11% 16% 7% 8% 11% 11% 16% 15% 12% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 54% 54% 72% 35% 69% 53% 39% 78% 52% 36% 37% 69% 55%

Somewhat Important 33% 32% 24% 39% 26% 34% 39% 20% 36% 40% 41% 26% 33%

Important 87% 86% 96% 74% 95% 87% 78% 98% 88% 76% 78% 94% 88%
Not very Important 9% 10% 4% 18% 4% 8% 15% 2% 8% 16% 15% 4% 5%

Unimportant 4% 4% 0% 8% 2% 5% 7% 0% 5% 9% 7% 1% 7%

Not Important 13% 14% 4% 26% 5% 13% 22% 2% 12% 24% 22% 6% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)

30



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 54% 52% 50% 64% 54% 45% 49% 57% 57% 54% 53% 48%

Somewhat Important 36% 35% 36% 37% 30% 37% 44% 42% 29% 31% 35% 34% 41%

Important 88% 89% 88% 87% 94% 92% 89% 91% 86% 88% 89% 87% 89%
Not very Important 9% 8% 10% 10% 3% 6% 9% 7% 10% 9% 8% 9% 9%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1%

Not Important 12% 11% 12% 13% 6% 8% 11% 9% 14% 12% 11% 13% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 53% 56% 68% 43% 64% 51% 43% 71% 49% 44% 42% 64% 50%

Somewhat Important 36% 34% 29% 40% 30% 36% 40% 26% 39% 39% 42% 29% 37%

Important 88% 90% 97% 83% 94% 88% 83% 97% 88% 83% 84% 93% 87%
Not very Important 9% 8% 3% 13% 6% 9% 12% 3% 9% 13% 12% 7% 7%

Unimportant 3% 2% 0% 4% 0% 4% 4% 0% 3% 5% 4% 0% 6%

Not Important 12% 10% 3% 17% 6% 12% 17% 3% 12% 17% 16% 7% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 52% 57% 53% 61% 62% 52% 52% 55% 61% 55% 53% 54%

Somewhat Important 27% 27% 27% 28% 24% 24% 33% 28% 27% 21% 25% 29% 30%

Important 82% 80% 84% 81% 86% 86% 85% 80% 82% 81% 80% 82% 84%
Not very Important 13% 14% 12% 14% 10% 9% 14% 15% 12% 11% 15% 12% 12%

Unimportant 5% 6% 4% 6% 4% 5% 2% 4% 6% 7% 5% 7% 4%

Not Important 18% 20% 16% 19% 14% 14% 15% 20% 18% 19% 20% 18% 16%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,590) (732) (858) (997) (201) (234) (293) (281) (571) (445) (677) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 55% 58% 65% 52% 66% 45% 54% 65% 52% 54% 51% 64% 43%

Somewhat Important 27% 27% 24% 26% 24% 31% 26% 23% 30% 24% 28% 26% 28%

Important 82% 84% 90% 78% 90% 76% 80% 88% 82% 78% 79% 90% 71%
Not very Important 13% 11% 8% 15% 7% 17% 15% 8% 13% 15% 15% 8% 19%

Unimportant 5% 4% 2% 7% 2% 7% 5% 3% 4% 7% 5% 2% 11%

Not Important 18% 16% 10% 22% 10% 24% 20% 12% 18% 22% 21% 10% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,590) (1,398) (549) (541) (578) (547) (465) (408) (539) (517) (610) (695) (285)
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4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 59% 66% 60% 78% 69% 46% 59% 69% 73% 65% 62% 60%

Somewhat Important 30% 34% 26% 32% 17% 23% 41% 30% 27% 22% 27% 31% 33%

Important 93% 93% 92% 92% 95% 92% 87% 89% 96% 96% 92% 93% 93%
Not very Important 6% 7% 5% 7% 3% 6% 11% 8% 2% 4% 6% 5% 6%

Unimportant 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 1%

Not Important 7% 7% 8% 8% 5% 8% 13% 11% 4% 4% 8% 7% 7%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 63% 66% 58% 77% 56% 56% 77% 48% 64% 74% 75% 55% 54%

Somewhat Important 30% 28% 33% 20% 34% 34% 21% 39% 28% 23% 23% 35% 35%

Important 93% 93% 91% 97% 90% 90% 98% 87% 93% 96% 98% 89% 89%
Not very Important 6% 5% 8% 2% 9% 8% 1% 10% 5% 3% 1% 9% 8%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 0% 1% 2% 3%

Not Important 7% 7% 9% 3% 10% 10% 2% 13% 7% 4% 2% 11% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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4N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 43% 49% 42% 62% 51% 42% 50% 44% 50% 49% 46% 40%

Somewhat Important 39% 38% 40% 41% 31% 35% 46% 35% 39% 36% 39% 37% 42%

Important 85% 82% 88% 83% 93% 86% 88% 85% 83% 86% 88% 83% 82%
Not very Important 11% 14% 9% 13% 5% 10% 11% 12% 12% 11% 9% 14% 15%

Unimportant 3% 5% 2% 3% 2% 4% 1% 4% 5% 3% 3% 4% 3%

Not Important 15% 18% 12% 17% 7% 14% 12% 15% 17% 14% 12% 17% 18%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 46% 47% 54% 39% 53% 41% 45% 53% 49% 39% 43% 52% 40%

Somewhat Important 39% 37% 39% 35% 40% 42% 35% 43% 36% 37% 35% 41% 43%

Important 85% 84% 93% 74% 92% 83% 80% 95% 85% 76% 78% 93% 83%
Not very Important 11% 13% 7% 20% 7% 11% 16% 4% 11% 18% 17% 7% 11%

Unimportant 3% 3% 0% 6% 0% 6% 4% 1% 4% 6% 5% 1% 6%

Not Important 15% 16% 7% 26% 8% 17% 20% 5% 15% 24% 22% 7% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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4O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 74% 74% 74% 74% 70% 82% 62% 70% 83% 77% 76% 78% 67%

Somewhat Important 21% 21% 22% 22% 22% 12% 32% 22% 16% 19% 20% 16% 28%

Important 95% 95% 96% 96% 93% 94% 94% 91% 99% 97% 96% 94% 95%
Not very Important 3% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 1% 3% 2% 4% 5%

Unimportant 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0%

Not Important 5% 5% 4% 4% 7% 6% 6% 9% 1% 3% 4% 6% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very Important 74% 76% 66% 88% 61% 71% 90% 61% 71% 88% 89% 63% 66%

Somewhat Important 21% 20% 29% 10% 32% 23% 9% 31% 24% 11% 10% 30% 25%

Important 95% 96% 94% 98% 94% 94% 99% 92% 96% 98% 99% 94% 92%
Not very Important 3% 3% 5% 1% 5% 5% 1% 6% 3% 1% 1% 5% 6%

Unimportant 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 2%

Not Important 5% 4% 6% 2% 6% 6% 1% 8% 4% 2% 1% 6% 8%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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5. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 19% 16% 21% 18% 25% 16% 23% 20% 18% 16% 24% 16% 15%

Immigration 13% 15% 12% 16% 5% 9% 2% 11% 16% 23% 13% 14% 13%

Health care 13% 13% 14% 13% 15% 11% 17% 13% 13% 10% 16% 9% 12%

Jobs and the economy 12% 13% 11% 11% 14% 15% 16% 13% 12% 5% 10% 13% 14%

Climate change and the environment 7% 8% 7% 7% 5% 11% 9% 7% 6% 8% 6% 8% 10%

National Security 6% 7% 6% 7% 5% 5% 3% 2% 8% 13% 5% 9% 7%

Abortion 5% 3% 7% 6% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 6%

Education 4% 4% 4% 3% 2% 7% 7% 6% 2% 2% 4% 3% 5%

Taxes and government spending 4% 5% 3% 5% 2% 2% 2% 3% 4% 6% 3% 6% 3%

Civil rights 4% 3% 5% 3% 6% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 5%

Guns 3% 3% 4% 3% 4% 6% 2% 4% 3% 5% 5% 2% 2%

Crime 3% 3% 4% 2% 7% 5% 5% 2% 4% 2% 4% 3% 3%

Civil liberties 3% 4% 2% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 1%

Foreign policy 2% 2% 1% 1% 0% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 1%

Criminal justice reform 1% 3% 0% 1% 3% 0% 0% 4% 1% 0% 1% 1% 2%

Totals 99% 102% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 102% 102% 100% 99%

Unweighted N (1,586) (731) (855) (995) (200) (233) (292) (277) (572) (445) (673) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Inflation/prices 19% 19% 15% 22% 16% 20% 20% 13% 19% 20% 21% 17% 18%

Immigration 13% 16% 2% 33% 2% 10% 29% 1% 5% 32% 28% 2% 8%

Health care 13% 11% 17% 4% 19% 15% 6% 19% 16% 4% 5% 18% 20%

Jobs and the economy 12% 9% 10% 8% 11% 11% 13% 10% 18% 8% 14% 10% 9%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Climate change and the environment 7% 8% 15% 1% 15% 5% 1% 18% 5% 3% 1% 15% 4%

National Security 6% 7% 4% 11% 3% 6% 10% 3% 4% 13% 10% 4% 4%

Abortion 5% 6% 8% 3% 7% 3% 4% 10% 3% 3% 4% 7% 2%

Education 4% 4% 6% 1% 6% 5% 1% 4% 7% 1% 1% 6% 5%

Taxes and government spending 4% 5% 2% 8% 2% 4% 6% 1% 4% 7% 6% 2% 4%

Civil rights 4% 4% 6% 1% 5% 6% 1% 8% 3% 1% 1% 5% 7%

Guns 3% 4% 6% 1% 5% 4% 1% 4% 4% 2% 2% 5% 3%

Crime 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 5%

Civil liberties 3% 3% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 4% 2% 1% 3% 7%

Foreign policy 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 101% 98% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,586) (1,397) (549) (542) (577) (544) (465) (407) (538) (517) (611) (694) (281)
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6. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 18% 20% 17% 28% 19% 18% 17% 16% 24% 16% 19% 23%

Somewhat approve 23% 24% 22% 19% 38% 31% 30% 26% 22% 14% 23% 25% 21%

Approve 42% 41% 42% 36% 66% 50% 48% 44% 38% 38% 39% 44% 44%
Somewhat disapprove 12% 10% 13% 11% 9% 14% 18% 12% 10% 7% 12% 13% 14%

Strongly disapprove 43% 46% 41% 51% 16% 31% 25% 40% 50% 53% 44% 41% 43%

Disapprove 55% 56% 54% 62% 25% 45% 43% 52% 60% 60% 56% 54% 56%
Not sure 4% 3% 4% 2% 8% 5% 8% 4% 1% 2% 5% 2% 0%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 19% 21% 41% 2% 43% 10% 2% 47% 16% 5% 2% 40% 7%

Somewhat approve 23% 24% 42% 5% 40% 20% 7% 32% 31% 9% 7% 40% 18%

Approve 42% 45% 83% 7% 83% 31% 10% 79% 48% 13% 10% 80% 25%
Somewhat disapprove 12% 9% 8% 8% 8% 17% 10% 8% 17% 6% 11% 9% 20%

Strongly disapprove 43% 43% 6% 84% 6% 44% 81% 10% 31% 80% 79% 8% 43%

Disapprove 55% 53% 14% 93% 14% 61% 90% 18% 48% 86% 90% 17% 63%
Not sure 4% 2% 3% 0% 3% 8% 0% 3% 5% 0% 0% 3% 12%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 23% 23% 21% 36% 21% 21% 19% 25% 28% 22% 24% 25%

Somewhat approve 19% 18% 20% 17% 24% 26% 25% 24% 16% 12% 18% 20% 21%

Approve 42% 42% 43% 38% 61% 47% 46% 44% 41% 39% 40% 44% 46%
Somewhat disapprove 14% 15% 12% 13% 11% 21% 21% 16% 11% 9% 13% 16% 13%

Strongly disapprove 37% 37% 38% 45% 17% 25% 24% 33% 44% 45% 37% 37% 37%

Disapprove 51% 52% 50% 57% 29% 46% 45% 49% 54% 54% 50% 53% 51%
No opinion 7% 6% 7% 5% 11% 7% 10% 7% 5% 6% 10% 3% 3%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,585) (731) (854) (994) (199) (234) (292) (279) (570) (444) (675) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 23% 26% 49% 3% 48% 16% 5% 55% 22% 5% 5% 45% 13%

Somewhat approve 19% 19% 30% 6% 30% 19% 8% 25% 27% 8% 8% 30% 18%

Approve 42% 45% 79% 9% 78% 35% 12% 79% 49% 13% 12% 76% 31%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 13% 11% 14% 16% 7% 16% 16% 16% 11% 14%

Strongly disapprove 37% 39% 5% 77% 5% 39% 69% 10% 27% 69% 68% 8% 37%

Disapprove 51% 52% 16% 89% 17% 53% 85% 17% 43% 85% 85% 19% 51%
No opinion 7% 4% 5% 1% 5% 12% 3% 4% 8% 2% 3% 5% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,585) (1,393) (547) (540) (575) (545) (465) (406) (537) (517) (611) (692) (282)
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February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

7B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 11% 12% 10% 22% 11% 15% 13% 10% 8% 12% 9% 14%

Somewhat approve 22% 22% 22% 20% 28% 28% 32% 23% 16% 20% 21% 24% 22%

Approve 33% 33% 34% 29% 50% 39% 47% 36% 27% 28% 33% 33% 36%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 11% 16% 21% 21% 14% 12% 10% 12% 16% 15%

Strongly disapprove 45% 47% 43% 54% 20% 29% 21% 41% 56% 56% 45% 45% 46%

Disapprove 59% 61% 57% 65% 37% 50% 42% 55% 68% 66% 57% 61% 61%
No opinion 8% 6% 9% 5% 13% 10% 11% 9% 5% 6% 10% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,580) (728) (852) (992) (197) (233) (290) (278) (569) (443) (673) (456) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 11% 12% 24% 1% 24% 7% 3% 28% 10% 4% 2% 23% 4%

Somewhat approve 22% 23% 40% 6% 42% 17% 7% 37% 28% 7% 7% 39% 16%

Approve 33% 35% 63% 7% 66% 24% 10% 64% 38% 11% 9% 63% 20%
Somewhat disapprove 14% 14% 21% 5% 19% 16% 7% 18% 18% 8% 8% 20% 14%

Strongly disapprove 45% 46% 9% 87% 8% 47% 81% 12% 36% 79% 81% 11% 44%

Disapprove 59% 60% 31% 92% 28% 62% 88% 30% 54% 87% 89% 31% 59%
No opinion 8% 5% 6% 1% 6% 14% 2% 6% 8% 1% 2% 7% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,580) (1,388) (544) (540) (574) (542) (464) (404) (536) (516) (609) (690) (281)
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7C. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 16% 18% 15% 27% 19% 21% 18% 15% 16% 16% 18% 18%

Somewhat approve 27% 29% 25% 26% 37% 29% 35% 32% 23% 20% 27% 27% 30%

Approve 44% 45% 43% 40% 64% 48% 56% 50% 38% 36% 43% 45% 49%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 9% 20% 17% 10% 13% 11% 12% 13% 16%

Strongly disapprove 30% 32% 29% 36% 12% 20% 13% 28% 36% 40% 29% 31% 30%

Disapprove 43% 43% 43% 48% 21% 40% 30% 38% 49% 52% 41% 44% 46%
No opinion 13% 11% 14% 12% 15% 12% 13% 12% 13% 12% 16% 10% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,583) (730) (853) (993) (199) (233) (290) (279) (570) (444) (675) (459) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 17% 19% 35% 3% 37% 11% 3% 36% 18% 5% 4% 35% 7%

Somewhat approve 27% 27% 43% 10% 41% 26% 14% 39% 35% 11% 13% 42% 25%

Approve 44% 46% 77% 14% 78% 36% 17% 75% 53% 16% 16% 76% 32%
Somewhat disapprove 13% 11% 8% 13% 8% 16% 14% 8% 16% 14% 16% 8% 16%

Strongly disapprove 30% 33% 4% 67% 4% 27% 61% 7% 18% 63% 59% 5% 25%

Disapprove 43% 44% 12% 79% 12% 44% 75% 14% 34% 76% 75% 14% 41%
No opinion 13% 10% 11% 7% 10% 20% 8% 11% 13% 7% 9% 10% 27%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,583) (1,393) (546) (542) (575) (546) (462) (406) (535) (517) (607) (692) (284)
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7D. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 17% 20% 17% 30% 17% 22% 15% 16% 24% 18% 20% 19%

Somewhat approve 26% 29% 23% 24% 34% 33% 29% 32% 24% 20% 27% 26% 26%

Approve 45% 46% 43% 40% 64% 50% 50% 47% 40% 44% 45% 45% 45%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 16% 9% 16% 18% 14% 14% 15% 12% 17% 21%

Strongly disapprove 30% 31% 29% 35% 14% 21% 17% 28% 37% 34% 32% 28% 29%

Disapprove 45% 45% 45% 51% 23% 37% 35% 43% 51% 49% 43% 46% 50%
No opinion 10% 8% 12% 8% 13% 13% 14% 10% 10% 7% 12% 9% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,582) (729) (853) (991) (200) (233) (292) (279) (567) (444) (673) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 19% 21% 40% 3% 41% 11% 3% 43% 16% 5% 2% 38% 11%

Somewhat approve 26% 26% 38% 12% 38% 26% 13% 32% 36% 13% 14% 38% 26%

Approve 45% 47% 78% 14% 79% 38% 16% 76% 53% 18% 16% 76% 36%
Somewhat disapprove 15% 14% 8% 18% 8% 16% 21% 9% 19% 18% 22% 9% 14%

Strongly disapprove 30% 32% 6% 61% 6% 30% 56% 9% 19% 57% 55% 7% 29%

Disapprove 45% 45% 15% 78% 14% 46% 77% 18% 38% 75% 77% 16% 42%
No opinion 10% 8% 7% 7% 7% 16% 7% 7% 10% 8% 7% 8% 21%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,582) (1,391) (545) (541) (576) (544) (462) (405) (538) (515) (608) (691) (283)
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7E. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 17% 14% 27% 17% 20% 13% 15% 19% 17% 17% 14%

Somewhat approve 27% 29% 24% 25% 31% 35% 30% 32% 26% 19% 23% 27% 34%

Approve 43% 45% 41% 39% 58% 52% 51% 44% 41% 37% 41% 44% 48%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 15% 12% 17% 17% 16% 13% 13% 12% 18% 16%

Strongly disapprove 30% 32% 28% 36% 14% 19% 18% 29% 34% 38% 33% 29% 30%

Disapprove 45% 47% 43% 51% 26% 36% 35% 45% 47% 51% 45% 47% 46%
No opinion 12% 8% 16% 10% 16% 11% 14% 11% 12% 12% 15% 9% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,578) (727) (851) (990) (198) (232) (290) (280) (568) (440) (670) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 16% 18% 34% 3% 35% 9% 5% 39% 13% 6% 5% 33% 6%

Somewhat approve 27% 28% 45% 9% 44% 24% 11% 37% 35% 13% 10% 45% 21%

Approve 43% 46% 79% 12% 79% 32% 16% 76% 48% 18% 15% 77% 27%
Somewhat disapprove 15% 14% 9% 17% 7% 20% 17% 9% 19% 15% 19% 7% 21%

Strongly disapprove 30% 31% 4% 62% 4% 30% 57% 8% 18% 59% 56% 7% 29%

Disapprove 45% 46% 14% 80% 11% 50% 75% 17% 37% 74% 75% 14% 50%
No opinion 12% 9% 7% 8% 10% 18% 9% 7% 15% 7% 10% 9% 24%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,578) (1,387) (543) (539) (572) (542) (464) (403) (535) (515) (609) (687) (282)
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7F. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 16% 14% 23% 20% 17% 14% 15% 18% 14% 18% 17%

Somewhat approve 25% 25% 25% 22% 37% 31% 32% 28% 23% 18% 24% 24% 32%

Approve 41% 41% 41% 36% 60% 51% 49% 42% 38% 36% 38% 42% 49%
Somewhat disapprove 15% 17% 13% 15% 10% 16% 18% 16% 13% 15% 14% 18% 13%

Strongly disapprove 31% 32% 30% 37% 12% 19% 19% 29% 35% 37% 32% 29% 32%

Disapprove 46% 49% 43% 53% 21% 35% 36% 45% 48% 53% 46% 46% 45%
No opinion 13% 10% 16% 11% 19% 15% 14% 12% 14% 11% 16% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,582) (729) (853) (992) (199) (233) (291) (278) (569) (444) (672) (459) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 16% 18% 34% 3% 35% 9% 4% 41% 13% 5% 4% 32% 7%

Somewhat approve 25% 27% 44% 8% 42% 22% 11% 36% 34% 11% 10% 42% 19%

Approve 41% 45% 78% 11% 76% 31% 15% 77% 47% 15% 14% 74% 26%
Somewhat disapprove 15% 14% 8% 18% 9% 18% 18% 7% 18% 18% 18% 10% 19%

Strongly disapprove 31% 31% 3% 62% 3% 31% 59% 8% 21% 58% 58% 5% 29%

Disapprove 46% 45% 11% 80% 12% 50% 77% 15% 39% 77% 77% 15% 49%
No opinion 13% 10% 10% 9% 11% 20% 8% 8% 15% 8% 10% 10% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,582) (1,390) (544) (539) (574) (543) (465) (404) (535) (517) (609) (689) (284)
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February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

7G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 13% 14% 12% 22% 16% 18% 14% 13% 11% 13% 14% 16%

Somewhat approve 22% 25% 20% 20% 27% 29% 26% 26% 18% 22% 22% 24% 23%

Approve 36% 38% 34% 33% 49% 45% 44% 40% 31% 33% 35% 38% 39%
Somewhat disapprove 16% 14% 18% 14% 19% 20% 23% 17% 14% 12% 15% 15% 22%

Strongly disapprove 36% 39% 34% 44% 14% 25% 14% 33% 45% 48% 35% 37% 36%

Disapprove 53% 53% 52% 58% 33% 45% 38% 50% 59% 60% 51% 53% 58%
No opinion 11% 9% 13% 9% 18% 10% 19% 10% 10% 7% 14% 9% 3%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,582) (730) (852) (993) (198) (233) (290) (280) (570) (442) (674) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 14% 16% 30% 2% 32% 8% 1% 33% 13% 3% 2% 29% 6%

Somewhat approve 22% 24% 40% 6% 38% 19% 9% 36% 28% 10% 9% 39% 15%

Approve 36% 39% 70% 9% 70% 27% 11% 69% 42% 13% 10% 68% 22%
Somewhat disapprove 16% 14% 14% 11% 14% 21% 14% 15% 21% 11% 14% 16% 21%

Strongly disapprove 36% 39% 5% 77% 5% 34% 72% 6% 25% 73% 72% 5% 33%

Disapprove 53% 53% 20% 89% 18% 55% 86% 20% 47% 85% 86% 20% 54%
No opinion 11% 8% 11% 2% 11% 18% 4% 11% 12% 2% 4% 12% 24%

Totals 99% 101% 100% 98% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,582) (1,391) (546) (540) (574) (545) (463) (405) (537) (515) (608) (691) (283)
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7H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 17% 18% 26% 16% 21% 14% 17% 21% 16% 19% 19%

Somewhat approve 18% 18% 17% 14% 25% 28% 24% 23% 14% 13% 18% 17% 20%

Approve 36% 38% 35% 32% 51% 44% 45% 37% 31% 34% 34% 37% 39%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 13% 14% 17% 21% 15% 12% 10% 14% 14% 17%

Strongly disapprove 44% 44% 45% 52% 21% 33% 26% 41% 53% 53% 44% 46% 43%

Disapprove 58% 57% 60% 65% 35% 50% 46% 57% 65% 63% 58% 61% 60%
No opinion 5% 6% 5% 3% 14% 6% 8% 7% 4% 3% 7% 3% 1%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,579) (725) (854) (990) (198) (234) (291) (279) (567) (442) (672) (458) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 18% 20% 38% 2% 41% 10% 3% 42% 17% 6% 3% 37% 9%

Somewhat approve 18% 18% 31% 5% 31% 16% 6% 29% 22% 7% 6% 30% 15%

Approve 36% 38% 70% 7% 72% 26% 9% 71% 39% 13% 9% 67% 24%
Somewhat disapprove 14% 12% 14% 7% 13% 21% 9% 13% 21% 7% 10% 16% 20%

Strongly disapprove 44% 46% 10% 85% 9% 45% 81% 12% 34% 79% 80% 11% 42%

Disapprove 58% 57% 24% 92% 21% 66% 90% 25% 55% 86% 90% 27% 62%
No opinion 5% 4% 6% 1% 7% 9% 1% 3% 7% 1% 1% 6% 13%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,579) (1,388) (546) (538) (575) (543) (461) (404) (537) (514) (607) (691) (281)

46



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

8. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 7% 4% 5% 11% 9% 12% 7% 4% 1% 6% 4% 8%

Somewhat approve 15% 15% 14% 13% 22% 17% 29% 15% 9% 8% 13% 17% 18%

Approve 20% 22% 19% 18% 33% 25% 42% 22% 13% 8% 19% 20% 26%
Neither approve nor disapprove 15% 13% 17% 13% 15% 22% 15% 18% 14% 13% 20% 12% 11%

Somewhat disapprove 23% 22% 24% 25% 14% 18% 17% 21% 26% 27% 21% 25% 27%

Strongly disapprove 34% 35% 32% 37% 26% 25% 13% 30% 42% 47% 30% 39% 33%

Disapprove 57% 58% 56% 62% 40% 43% 29% 51% 68% 73% 51% 64% 60%
Not sure 8% 7% 8% 6% 13% 9% 14% 9% 5% 5% 10% 4% 3%

Totals 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,589) (732) (857) (996) (201) (234) (293) (281) (572) (443) (676) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 6% 5% 8% 1% 11% 3% 4% 9% 6% 4% 3% 9% 4%

Somewhat approve 15% 16% 18% 14% 20% 10% 15% 13% 18% 14% 14% 18% 8%

Approve 20% 21% 26% 15% 30% 12% 18% 23% 24% 18% 17% 27% 12%
Neither approve nor disapprove 15% 14% 14% 13% 15% 14% 15% 10% 20% 13% 13% 16% 15%

Somewhat disapprove 23% 24% 19% 31% 18% 22% 29% 21% 20% 30% 31% 19% 17%

Strongly disapprove 34% 37% 37% 38% 29% 39% 34% 41% 30% 35% 35% 32% 35%

Disapprove 57% 61% 56% 69% 47% 61% 63% 62% 49% 65% 66% 51% 52%
Not sure 8% 4% 4% 3% 8% 12% 4% 5% 7% 4% 4% 6% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,589) (1,397) (548) (541) (578) (547) (464) (408) (538) (517) (610) (694) (285)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 14% 8% 11% 11% 14% 18% 9% 10% 8% 9% 10% 16%

Somewhat approve 28% 31% 26% 30% 25% 26% 32% 26% 27% 28% 24% 30% 36%

Approve 39% 45% 34% 40% 37% 40% 51% 35% 37% 36% 33% 40% 52%
Somewhat disapprove 23% 22% 23% 25% 18% 19% 21% 22% 24% 23% 23% 26% 18%

Strongly disapprove 26% 26% 27% 25% 29% 26% 14% 30% 29% 30% 28% 27% 24%

Disapprove 49% 48% 50% 50% 47% 45% 35% 52% 53% 54% 51% 52% 43%
Not sure 12% 7% 16% 10% 16% 16% 15% 13% 10% 10% 16% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,587) (730) (857) (995) (201) (234) (293) (279) (570) (445) (676) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 11% 11% 9% 12% 14% 5% 15% 10% 9% 16% 13% 12% 5%

Somewhat approve 28% 31% 20% 43% 22% 27% 36% 15% 32% 38% 37% 21% 25%

Approve 39% 41% 29% 55% 35% 32% 50% 25% 41% 54% 50% 33% 29%
Somewhat disapprove 23% 22% 22% 23% 20% 24% 25% 18% 21% 25% 24% 21% 23%

Strongly disapprove 26% 28% 41% 14% 34% 30% 15% 51% 24% 12% 16% 36% 26%

Disapprove 49% 50% 63% 37% 54% 54% 40% 69% 45% 37% 41% 57% 49%
Not sure 12% 8% 8% 8% 11% 14% 10% 6% 14% 8% 9% 10% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (1,396) (549) (542) (577) (546) (464) (407) (537) (518) (610) (694) (283)
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10. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 45% 42% 47% 38% 73% 54% 59% 50% 41% 38% 44% 48% 44%

The Republican Party candidate 42% 46% 38% 49% 12% 31% 25% 37% 45% 51% 39% 41% 47%

Other 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 0%

Not sure 10% 9% 10% 10% 10% 10% 11% 9% 10% 10% 12% 8% 7%

I would not vote 2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 0% 3% 2% 0%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,397) (646) (751) (909) (176) (181) (230) (233) (508) (426) (561) (426) (281)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

The Democratic Party candidate 45% 45% 86% 3% 93% 35% 1% 89% 55% 6% 2% 91% 24%

The Republican Party candidate 42% 42% 3% 87% 2% 28% 95% 3% 25% 87% 91% 2% 17%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 5% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 4%

Not sure 10% 10% 8% 8% 4% 26% 4% 5% 17% 5% 6% 5% 44%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 1% 6% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,397) (1,397) (548) (541) (531) (440) (426) (378) (468) (480) (558) (632) (207)
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11A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 17% 17% 15% 31% 14% 21% 18% 14% 15% 16% 18% 19%

Somewhat favorable 22% 20% 24% 18% 31% 31% 30% 23% 19% 19% 21% 22% 22%

Favorable 39% 37% 41% 33% 63% 45% 52% 41% 34% 34% 38% 40% 41%
Somewhat unfavorable 19% 19% 18% 20% 14% 15% 23% 19% 19% 13% 18% 19% 21%

Very unfavorable 34% 38% 31% 40% 13% 28% 16% 29% 42% 47% 31% 37% 36%

Unfavorable 53% 57% 49% 60% 27% 43% 39% 48% 61% 60% 49% 57% 57%
Don’t know 8% 6% 9% 7% 10% 12% 9% 11% 5% 6% 13% 3% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,586) (729) (857) (994) (200) (234) (292) (281) (569) (444) (676) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 17% 20% 37% 3% 40% 7% 2% 38% 16% 5% 2% 36% 6%

Somewhat favorable 22% 24% 42% 5% 41% 18% 7% 39% 30% 7% 7% 41% 14%

Favorable 39% 44% 79% 7% 82% 25% 9% 77% 45% 12% 9% 77% 19%
Somewhat unfavorable 19% 16% 13% 18% 12% 21% 23% 14% 25% 17% 23% 15% 18%

Very unfavorable 34% 37% 5% 72% 4% 36% 65% 6% 24% 69% 66% 4% 35%

Unfavorable 53% 53% 18% 90% 15% 57% 89% 20% 49% 86% 89% 19% 53%
Don’t know 8% 3% 2% 2% 3% 18% 2% 3% 6% 2% 2% 4% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,586) (1,395) (547) (541) (576) (548) (462) (407) (538) (515) (608) (693) (285)
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11B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 11% 9% 12% 7% 8% 14% 8% 12% 7% 10% 11% 10%

Somewhat favorable 25% 24% 27% 27% 15% 24% 25% 29% 20% 29% 24% 25% 28%

Favorable 35% 35% 36% 39% 22% 32% 39% 36% 32% 37% 33% 37% 38%
Somewhat unfavorable 21% 24% 18% 22% 21% 17% 21% 20% 22% 20% 20% 25% 22%

Very unfavorable 34% 34% 34% 32% 41% 38% 24% 33% 40% 37% 33% 34% 37%

Unfavorable 55% 58% 53% 53% 61% 55% 46% 53% 62% 57% 52% 59% 59%
Don’t know 9% 7% 11% 8% 17% 13% 16% 11% 6% 6% 15% 4% 3%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 102% 99% 100%

Unweighted N (1,580) (726) (854) (992) (198) (232) (290) (279) (568) (443) (673) (457) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very favorable 10% 11% 3% 19% 3% 4% 25% 5% 5% 20% 21% 2% 4%

Somewhat favorable 25% 26% 10% 44% 12% 17% 48% 8% 24% 43% 48% 10% 12%

Favorable 35% 36% 13% 63% 14% 21% 73% 14% 29% 63% 69% 13% 16%
Somewhat unfavorable 21% 22% 17% 26% 19% 23% 21% 12% 26% 26% 23% 19% 21%

Very unfavorable 34% 36% 64% 8% 60% 37% 4% 70% 37% 8% 5% 62% 35%

Unfavorable 55% 59% 82% 33% 80% 60% 25% 82% 62% 34% 28% 81% 56%
Don’t know 9% 5% 5% 3% 6% 19% 2% 4% 9% 3% 3% 7% 28%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,580) (1,390) (545) (539) (573) (547) (460) (406) (532) (516) (606) (689) (285)
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12. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 8% 10% 10% 7% 7% 11% 9% 6% 11% 8% 8% 10%

Somewhat approve 26% 32% 20% 28% 26% 23% 31% 25% 23% 28% 23% 29% 32%

Approve 35% 40% 30% 38% 33% 30% 42% 34% 28% 39% 31% 37% 42%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 11% 10% 12% 13% 15% 14% 12% 14% 20%

Strongly disapprove 20% 21% 19% 19% 23% 20% 9% 20% 23% 26% 17% 23% 18%

Disapprove 34% 35% 32% 33% 34% 30% 21% 33% 38% 40% 29% 36% 39%
Not sure 32% 25% 38% 29% 33% 41% 37% 33% 34% 21% 40% 27% 19%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (997) (201) (233) (293) (279) (572) (445) (678) (458) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 9% 10% 6% 15% 7% 4% 16% 6% 5% 17% 15% 6% 2%

Somewhat approve 26% 29% 15% 44% 17% 21% 41% 13% 25% 42% 39% 17% 18%

Approve 35% 39% 21% 59% 24% 25% 57% 19% 30% 59% 54% 23% 21%
Somewhat disapprove 14% 15% 18% 12% 15% 15% 10% 12% 21% 9% 12% 15% 14%

Strongly disapprove 20% 22% 39% 4% 33% 21% 5% 48% 17% 3% 4% 35% 18%

Disapprove 34% 37% 56% 16% 48% 36% 15% 61% 37% 12% 16% 50% 33%
Not sure 32% 24% 23% 25% 28% 39% 28% 20% 33% 30% 30% 27% 46%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (542) (577) (547) (465) (408) (537) (518) (611) (694) (284)
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13. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 11% 12% 11% 20% 12% 14% 9% 11% 13% 12% 12% 13%

Somewhat approve 22% 23% 22% 20% 32% 21% 31% 22% 18% 20% 18% 25% 29%

Approve 34% 34% 34% 31% 51% 34% 45% 31% 30% 33% 30% 37% 42%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 15% 8% 15% 10% 19% 14% 11% 13% 15% 16%

Strongly disapprove 28% 32% 23% 32% 16% 17% 8% 19% 37% 42% 24% 31% 28%

Disapprove 41% 47% 36% 48% 24% 32% 17% 38% 52% 53% 37% 45% 44%
Not sure 24% 19% 30% 21% 25% 35% 37% 31% 19% 14% 33% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,589) (730) (859) (997) (201) (233) (292) (281) (572) (444) (678) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 12% 15% 27% 3% 26% 6% 3% 30% 9% 4% 3% 24% 2%

Somewhat approve 22% 25% 39% 10% 35% 19% 13% 34% 30% 10% 13% 34% 17%

Approve 34% 40% 66% 13% 61% 24% 17% 64% 39% 14% 16% 58% 19%
Somewhat disapprove 14% 14% 12% 16% 10% 15% 17% 11% 18% 12% 16% 12% 14%

Strongly disapprove 28% 30% 5% 58% 6% 27% 51% 9% 16% 56% 51% 7% 25%

Disapprove 41% 44% 17% 74% 16% 42% 68% 20% 35% 68% 66% 19% 40%
Not sure 24% 16% 17% 13% 23% 34% 16% 17% 26% 18% 18% 23% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,589) (1,398) (548) (542) (577) (547) (465) (406) (539) (518) (611) (694) (284)
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14. Mcconnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 5% 4% 4% 8% 6% 11% 4% 3% 1% 3% 4% 7%

Somewhat approve 18% 20% 16% 19% 20% 17% 29% 16% 15% 14% 14% 19% 25%

Approve 22% 25% 20% 22% 28% 22% 40% 20% 18% 16% 18% 23% 32%
Somewhat disapprove 21% 23% 19% 24% 15% 14% 14% 20% 24% 24% 19% 21% 25%

Strongly disapprove 34% 36% 33% 36% 32% 26% 14% 31% 42% 45% 33% 39% 28%

Disapprove 55% 59% 52% 60% 47% 41% 28% 51% 67% 69% 52% 60% 53%
Not sure 22% 16% 28% 18% 25% 37% 32% 29% 16% 16% 30% 17% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (728) (859) (996) (201) (232) (292) (281) (569) (445) (676) (460) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 4% 5% 6% 4% 6% 2% 5% 6% 3% 6% 4% 6% 2%

Somewhat approve 18% 18% 16% 20% 18% 15% 21% 13% 24% 18% 20% 16% 18%

Approve 22% 23% 21% 24% 24% 18% 26% 20% 27% 24% 24% 22% 20%
Somewhat disapprove 21% 23% 20% 27% 19% 16% 27% 17% 23% 25% 26% 19% 14%

Strongly disapprove 34% 39% 45% 35% 39% 34% 30% 53% 24% 35% 32% 40% 27%

Disapprove 55% 62% 65% 61% 58% 50% 58% 70% 47% 60% 58% 59% 41%
Not sure 22% 15% 14% 14% 19% 32% 16% 11% 26% 17% 18% 19% 39%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (1,396) (549) (541) (577) (546) (464) (406) (539) (517) (610) (694) (283)
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15. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 13% 14% 12% 22% 14% 12% 13% 13% 16% 11% 17% 16%

Somewhat approve 18% 19% 17% 17% 25% 18% 26% 17% 16% 12% 16% 18% 22%

Approve 31% 32% 31% 29% 47% 31% 39% 30% 29% 29% 27% 34% 37%
Somewhat disapprove 13% 16% 11% 14% 11% 11% 16% 17% 11% 10% 12% 13% 17%

Strongly disapprove 19% 23% 16% 22% 10% 14% 6% 15% 22% 33% 18% 21% 22%

Disapprove 33% 39% 27% 37% 21% 25% 22% 31% 33% 43% 30% 34% 39%
Not sure 36% 30% 42% 35% 32% 44% 39% 39% 38% 28% 43% 31% 24%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (731) (856) (994) (201) (234) (293) (280) (571) (443) (674) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly approve 13% 18% 33% 3% 31% 6% 3% 36% 10% 4% 3% 28% 3%

Somewhat approve 18% 18% 27% 9% 26% 16% 11% 22% 25% 10% 11% 26% 13%

Approve 31% 36% 60% 12% 56% 22% 14% 58% 36% 14% 14% 55% 16%
Somewhat disapprove 13% 13% 11% 15% 10% 14% 15% 12% 15% 13% 14% 12% 14%

Strongly disapprove 19% 23% 4% 44% 4% 20% 35% 6% 11% 40% 35% 5% 18%

Disapprove 33% 36% 15% 59% 14% 33% 51% 18% 26% 53% 49% 17% 32%
Not sure 36% 28% 25% 29% 29% 44% 35% 24% 39% 34% 37% 29% 52%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (1,396) (546) (542) (576) (546) (465) (406) (539) (517) (611) (692) (284)
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16. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 2% 4% 3% 5% 1% 3% 4% 3% 3% 5% 2% 1%

Liberal 11% 11% 10% 11% 13% 8% 12% 16% 8% 9% 10% 12% 11%

Total Liberal 14% 13% 14% 14% 18% 9% 15% 19% 10% 12% 15% 15% 13%
Moderate 31% 33% 29% 33% 22% 34% 38% 31% 28% 29% 28% 32% 37%

Conservative 19% 21% 18% 20% 13% 23% 15% 16% 22% 23% 16% 23% 22%

Very conservative 18% 18% 18% 18% 21% 17% 10% 17% 23% 21% 17% 20% 19%

Total Conservative 38% 39% 36% 38% 34% 40% 24% 33% 45% 44% 33% 43% 41%
Not sure 18% 14% 21% 15% 26% 17% 23% 17% 17% 15% 24% 11% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (997) (201) (233) (293) (279) (572) (445) (677) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very liberal 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 3% 1%

Liberal 11% 10% 8% 13% 10% 7% 15% 12% 8% 16% 15% 8% 7%

Total Liberal 14% 13% 11% 16% 13% 9% 19% 17% 10% 19% 18% 12% 9%
Moderate 31% 32% 21% 44% 25% 30% 38% 10% 46% 36% 40% 24% 28%

Conservative 19% 22% 20% 24% 16% 17% 25% 20% 16% 26% 24% 17% 13%

Very conservative 18% 21% 39% 4% 32% 17% 5% 43% 14% 9% 6% 34% 10%

Total Conservative 38% 43% 59% 28% 48% 34% 31% 64% 31% 34% 30% 52% 23%
Not sure 18% 11% 9% 12% 14% 28% 12% 9% 14% 11% 12% 13% 40%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (541) (578) (548) (463) (408) (538) (517) (609) (695) (285)
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17. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 41% 48% 35% 45% 31% 34% 26% 35% 44% 58% 32% 49% 53%

Some 29% 29% 30% 31% 28% 24% 32% 28% 31% 27% 29% 31% 31%

Only a little 20% 16% 23% 17% 28% 24% 28% 22% 19% 11% 25% 15% 12%

None at all 10% 8% 11% 7% 13% 18% 14% 15% 6% 5% 14% 5% 4%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (998) (200) (233) (292) (280) (572) (445) (677) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

A lot 41% 52% 51% 58% 43% 29% 52% 52% 33% 53% 50% 44% 17%

Some 29% 30% 31% 29% 32% 26% 30% 30% 32% 30% 31% 31% 25%

Only a little 20% 15% 16% 12% 20% 26% 13% 15% 25% 14% 14% 21% 29%

None at all 10% 3% 2% 2% 5% 18% 5% 2% 10% 3% 5% 5% 29%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,589) (1,399) (549) (542) (578) (546) (465) (408) (538) (518) (611) (695) (283)
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18. Trial Heat - Biden v. Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 43% 38% 48% 38% 68% 53% 56% 43% 39% 40% 39% 46% 46%

Donald Trump 44% 48% 41% 51% 18% 35% 29% 41% 48% 52% 46% 43% 45%

Other 5% 7% 4% 5% 2% 3% 5% 7% 6% 4% 6% 6% 2%

Not sure 4% 4% 5% 3% 9% 6% 6% 5% 4% 3% 5% 4% 4%

I would not vote 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 2% 2%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,399) (646) (753) (910) (177) (181) (230) (234) (509) (426) (562) (426) (281)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Joe Biden 43% 43% 84% 2% 87% 34% 2% 85% 51% 7% 3% 85% 26%

Donald Trump 44% 44% 4% 91% 3% 38% 93% 5% 29% 88% 91% 3% 34%

Other 5% 5% 4% 4% 3% 13% 3% 6% 8% 2% 4% 4% 15%

Not sure 4% 4% 5% 3% 5% 8% 1% 1% 9% 2% 2% 5% 13%

I would not vote 3% 3% 3% 0% 2% 7% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 12%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,399) (1,399) (549) (542) (532) (440) (427) (378) (469) (481) (559) (633) (207)
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19. Other Candidates
Who would you vote for?
Asked of registered voters who prefer to vote for someone other than Trump or Biden

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Robert F. Kennedy, Jr. 23% 23% 23% 24% ∗ ∗ ∗ ∗ 32% ∗ 28% ∗ ∗
Cornel West 22% 31% 8% 16% ∗ ∗ ∗ ∗ 5% ∗ 35% ∗ ∗
Jill Stein 4% 6% 0% 3% ∗ ∗ ∗ ∗ 0% ∗ 3% ∗ ∗
Someone else 18% 15% 24% 22% ∗ ∗ ∗ ∗ 20% ∗ 15% ∗ ∗
Not sure 33% 25% 45% 35% ∗ ∗ ∗ ∗ 43% ∗ 19% ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗ ∗ 100% ∗ 100% ∗ ∗
Unweighted N (75) (41) (34) (52) (5) (8) (14) (14) (31) (16) (35) (24) (9)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Robert F. Kennedy, Jr. 23% 23% ∗ ∗ ∗ 30% ∗ ∗ 22% ∗ ∗ ∗ 19%

Cornel West 22% 22% ∗ ∗ ∗ 28% ∗ ∗ 17% ∗ ∗ ∗ 25%

Jill Stein 4% 4% ∗ ∗ ∗ 3% ∗ ∗ 4% ∗ ∗ ∗ 5%

Someone else 18% 18% ∗ ∗ ∗ 8% ∗ ∗ 10% ∗ ∗ ∗ 11%

Not sure 33% 33% ∗ ∗ ∗ 31% ∗ ∗ 47% ∗ ∗ ∗ 40%

Totals 100% 100% ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗ 100% ∗ ∗ ∗ 100%

Unweighted N (75) (75) (19) (21) (13) (52) (10) (21) (35) (14) (21) (23) (31)
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20. Likelihood of A Biden-Trump Election in 2024
Do you think that Joe Biden will be the Democratic candidate for the 2024 presidential election and Donald Trump will be the Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will happen 25% 28% 22% 23% 31% 29% 22% 23% 29% 23% 23% 29% 27%

Probably will happen 50% 50% 50% 53% 39% 43% 50% 47% 51% 52% 47% 53% 54%

Probably will not happen 7% 7% 8% 7% 11% 5% 7% 8% 6% 8% 6% 6% 9%

Definitely will not happen 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 3%

Not sure 15% 13% 17% 13% 17% 21% 18% 19% 12% 12% 20% 9% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,585) (728) (857) (996) (199) (233) (292) (278) (571) (444) (676) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Definitely will happen 25% 28% 37% 20% 37% 15% 21% 38% 22% 21% 20% 34% 13%

Probably will happen 50% 52% 48% 56% 45% 47% 58% 49% 52% 55% 59% 48% 36%

Probably will not happen 7% 8% 6% 11% 5% 7% 10% 3% 8% 10% 9% 5% 8%

Definitely will not happen 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 5%

Not sure 15% 10% 8% 10% 11% 27% 7% 8% 15% 11% 9% 10% 39%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,585) (1,396) (548) (541) (576) (546) (463) (408) (536) (517) (609) (693) (283)
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21. Winner - Biden v. Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the
Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 36% 34% 38% 33% 55% 39% 45% 35% 33% 35% 36% 38% 38%

Donald Trump 43% 47% 40% 50% 21% 37% 35% 43% 47% 44% 43% 43% 45%

Not sure 20% 19% 22% 17% 24% 25% 20% 22% 20% 20% 22% 20% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,590) (731) (859) (998) (200) (234) (292) (281) (572) (445) (678) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Joe Biden 36% 40% 73% 7% 75% 26% 7% 70% 42% 11% 6% 73% 19%

Donald Trump 43% 43% 9% 80% 9% 41% 81% 14% 35% 75% 81% 10% 36%

Not sure 20% 17% 18% 13% 16% 33% 12% 16% 24% 13% 13% 17% 45%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (1,398) (548) (542) (577) (548) (465) (408) (539) (517) (611) (694) (285)
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22. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 31% 32% 30% 38% 11% 21% 13% 27% 36% 45% 27% 35% 33%

Liberal 24% 26% 23% 25% 21% 26% 37% 25% 20% 17% 20% 27% 35%

Total Liberal 55% 57% 53% 63% 33% 48% 50% 52% 56% 63% 46% 62% 69%
Moderate 23% 21% 26% 21% 34% 23% 24% 25% 21% 24% 24% 22% 22%

Conservative 6% 7% 5% 4% 10% 10% 8% 7% 6% 2% 6% 8% 5%

Very conservative 3% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 5% 4% 1% 6% 2% 1%

Total Conservative 9% 10% 8% 6% 15% 16% 10% 13% 10% 3% 11% 10% 5%
Not sure 12% 11% 14% 10% 19% 14% 16% 10% 13% 10% 19% 6% 4%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (730) (859) (997) (200) (234) (292) (281) (571) (445) (677) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very liberal 31% 35% 9% 68% 9% 23% 62% 11% 19% 66% 61% 8% 18%

Liberal 24% 25% 32% 17% 32% 19% 21% 39% 24% 19% 21% 32% 13%

Total Liberal 55% 61% 40% 84% 41% 42% 84% 50% 43% 85% 83% 40% 31%
Moderate 23% 25% 45% 3% 42% 24% 4% 39% 37% 4% 5% 43% 20%

Conservative 6% 6% 7% 4% 7% 6% 5% 6% 7% 4% 4% 7% 7%

Very conservative 3% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 5%

Total Conservative 9% 8% 9% 6% 9% 11% 7% 9% 10% 8% 6% 10% 12%
Not sure 12% 7% 5% 6% 8% 23% 6% 3% 11% 4% 6% 7% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (542) (576) (548) (465) (408) (537) (518) (611) (693) (285)
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23. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 39% 38% 40% 36% 55% 41% 46% 38% 37% 37% 36% 44% 40%

Not honest and trustworthy 49% 50% 47% 55% 23% 40% 32% 52% 52% 56% 49% 48% 52%

Not sure 12% 11% 13% 9% 22% 18% 21% 10% 11% 7% 15% 8% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Honest and trustworthy 39% 43% 78% 8% 77% 30% 9% 75% 46% 11% 9% 74% 25%

Not honest and trustworthy 49% 48% 11% 88% 11% 51% 85% 17% 39% 81% 85% 15% 48%

Not sure 12% 9% 11% 5% 12% 19% 6% 9% 15% 8% 7% 11% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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24. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 5% 4% 4% 7% 6% 6% 4% 4% 3% 6% 4% 4%

Liberal 5% 5% 4% 4% 7% 4% 8% 6% 3% 1% 4% 6% 4%

Total Liberal 9% 10% 8% 8% 14% 10% 14% 11% 7% 5% 10% 10% 8%
Moderate 16% 16% 15% 18% 10% 10% 15% 19% 15% 14% 15% 14% 17%

Conservative 32% 36% 28% 36% 19% 31% 29% 31% 33% 35% 29% 36% 37%

Very conservative 25% 21% 28% 25% 29% 22% 24% 25% 26% 25% 23% 28% 26%

Total Conservative 57% 57% 56% 61% 47% 53% 52% 55% 59% 60% 52% 63% 63%
Not sure 19% 17% 20% 13% 29% 27% 19% 15% 19% 22% 23% 13% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,588) (729) (859) (997) (200) (233) (293) (280) (570) (445) (677) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very liberal 4% 4% 5% 2% 7% 4% 2% 2% 7% 2% 2% 6% 6%

Liberal 5% 4% 5% 3% 7% 4% 2% 6% 7% 2% 3% 7% 3%

Total Liberal 9% 8% 9% 5% 14% 9% 4% 8% 14% 5% 4% 13% 9%
Moderate 16% 14% 5% 22% 6% 20% 21% 6% 23% 16% 22% 7% 22%

Conservative 32% 36% 22% 54% 21% 26% 49% 23% 24% 55% 48% 23% 18%

Very conservative 25% 28% 41% 15% 35% 19% 20% 47% 20% 20% 19% 35% 14%

Total Conservative 57% 64% 63% 70% 56% 46% 69% 70% 44% 75% 67% 58% 32%
Not sure 19% 14% 22% 4% 23% 26% 6% 16% 19% 4% 7% 22% 36%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,588) (1,398) (549) (542) (577) (546) (465) (408) (538) (517) (611) (694) (283)
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25. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 35% 37% 33% 40% 19% 27% 33% 33% 34% 39% 35% 34% 32%

Not honest and trustworthy 50% 49% 50% 45% 60% 59% 48% 47% 54% 48% 48% 53% 53%

Not sure 16% 14% 18% 15% 22% 13% 20% 20% 12% 13% 17% 12% 15%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,590) (732) (858) (997) (201) (234) (293) (281) (571) (445) (678) (460) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Honest and trustworthy 35% 36% 6% 69% 9% 26% 71% 9% 24% 69% 69% 8% 21%

Not honest and trustworthy 50% 52% 87% 14% 82% 52% 13% 88% 57% 16% 14% 83% 49%

Not sure 16% 12% 7% 17% 9% 22% 16% 3% 19% 16% 16% 9% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (1,398) (548) (542) (577) (548) (465) (408) (538) (518) (611) (694) (285)
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26. 2024 Republican Presidential Nominee
If the Republican presidential primary in your state were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 80% 78% 82% 83% 69% 71% 70% 90% 80% 78% 82% 86% 68%

Nikki Haley 12% 15% 10% 12% 11% 17% 14% 7% 13% 14% 10% 9% 19%

Someone else 1% 1% 2% 1% 1% 5% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3%

Not sure 4% 3% 5% 2% 10% 2% 3% 1% 3% 7% 3% 2% 7%

I would not vote 3% 3% 2% 2% 9% 5% 11% 2% 2% 0% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (611) (302) (309) (462) (37) (62) (73) (78) (252) (208) (241) (177) (138)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Donald Trump 80% 81% ∗ 84% ∗ 68% 83% ∗ 68% 84% 80% ∗ ∗
Nikki Haley 12% 13% ∗ 12% ∗ 17% 11% ∗ 20% 10% 12% ∗ ∗
Someone else 1% 2% ∗ 1% ∗ 4% 1% ∗ 1% 2% 1% ∗ ∗
Not sure 4% 3% ∗ 3% ∗ 3% 4% ∗ 6% 3% 4% ∗ ∗
I would not vote 3% 1% ∗ 0% ∗ 8% 1% ∗ 5% 1% 3% ∗ ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗
Unweighted N (611) (559) (18) (455) (0) (146) (465) (18) (140) (433) (611) (0) (0)
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27. Winner - Republican Primary
Regardless of who you prefer, who do you think will win the Republican presidential nomination?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 69% 73% 65% 77% 51% 54% 54% 64% 76% 76% 62% 72% 77%

Nikki Haley 11% 10% 12% 9% 14% 18% 17% 13% 9% 7% 13% 12% 10%

Not sure 20% 17% 23% 14% 35% 28% 29% 23% 15% 16% 25% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (729) (858) (996) (201) (233) (292) (279) (572) (444) (677) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Donald Trump 69% 73% 59% 91% 52% 64% 90% 69% 58% 88% 90% 56% 53%

Nikki Haley 11% 12% 20% 4% 22% 8% 4% 13% 16% 6% 5% 20% 5%

Not sure 20% 15% 21% 5% 26% 28% 6% 18% 26% 6% 6% 24% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,587) (1,396) (547) (542) (577) (545) (465) (406) (538) (518) (611) (693) (283)
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28. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 11% 13% 10% 11% 15% 12% 19% 13% 8% 8% 10% 9% 14%

Good 22% 23% 21% 19% 29% 26% 29% 16% 21% 22% 17% 25% 27%

Fair 24% 26% 22% 25% 22% 23% 24% 28% 23% 21% 27% 23% 23%

Poor 41% 37% 44% 44% 26% 35% 23% 39% 48% 49% 43% 42% 36%

Don’t know 3% 2% 3% 1% 8% 4% 5% 4% 1% 1% 4% 0% 1%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (997) (201) (234) (293) (280) (571) (445) (678) (458) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Excellent 11% 11% 20% 2% 21% 9% 3% 22% 12% 5% 3% 20% 9%

Good 22% 24% 40% 6% 39% 17% 8% 35% 29% 7% 7% 38% 15%

Fair 24% 24% 25% 23% 24% 24% 24% 24% 29% 21% 23% 25% 25%

Poor 41% 39% 13% 68% 13% 46% 64% 17% 28% 66% 66% 15% 44%

Don’t know 3% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 6%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (540) (578) (548) (463) (408) (539) (516) (609) (695) (285)
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29. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 24% 26% 22% 24% 25% 18% 28% 18% 22% 28% 18% 24% 33%

About the same 26% 27% 24% 24% 31% 32% 34% 28% 25% 17% 27% 28% 23%

Getting worse 46% 44% 48% 49% 32% 45% 32% 48% 50% 52% 48% 46% 42%

Not sure 5% 3% 6% 3% 12% 5% 6% 6% 4% 3% 6% 2% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Getting better 24% 27% 49% 5% 45% 19% 6% 50% 27% 7% 6% 44% 15%

About the same 26% 25% 26% 21% 31% 23% 23% 21% 32% 24% 23% 29% 25%

Getting worse 46% 45% 20% 73% 19% 51% 69% 23% 37% 68% 69% 22% 50%

Not sure 5% 3% 5% 1% 5% 7% 2% 5% 5% 1% 2% 5% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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30. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 18% 15% 16% 17% 13% 24% 17% 12% 15% 14% 15% 24%

About the same financially as you were a year
ago 38% 35% 41% 37% 46% 40% 43% 30% 38% 43% 39% 41% 38%

Worse off financially than you were a year ago 41% 43% 40% 44% 27% 43% 24% 46% 49% 43% 43% 43% 36%

Not sure 4% 4% 5% 3% 9% 3% 9% 6% 2% 0% 4% 0% 2%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Better off financially than you were a year ago 16% 17% 28% 6% 28% 12% 9% 30% 17% 10% 9% 26% 11%

About the same financially as you were a year
ago 38% 38% 47% 28% 47% 38% 29% 44% 44% 27% 28% 48% 37%

Worse off financially than you were a year ago 41% 42% 22% 64% 20% 45% 60% 22% 36% 61% 61% 22% 42%

Not sure 4% 2% 2% 1% 4% 6% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 10%

Totals 99% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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31. Employment Status
Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 34% 38% 30% 35% 30% 34% 34% 48% 41% 8% 20% 43% 62%

Part-time 13% 12% 14% 12% 11% 17% 27% 12% 8% 8% 15% 12% 12%

Temporarily laid off 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1%

Unemployed 10% 13% 8% 8% 17% 11% 13% 18% 8% 1% 15% 5% 0%

Retired 23% 22% 24% 27% 15% 15% 0% 0% 17% 78% 22% 26% 18%

Permanently disabled 7% 6% 8% 7% 11% 4% 0% 5% 16% 3% 13% 3% 1%

Homemaker 5% 2% 8% 5% 4% 8% 5% 6% 6% 2% 6% 5% 3%

Student 6% 4% 7% 4% 7% 10% 19% 6% 0% 0% 8% 3% 2%

Other 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Full-time 34% 38% 44% 33% 39% 29% 33% 39% 40% 28% 32% 38% 28%

Part-time 13% 12% 12% 11% 16% 9% 14% 11% 14% 13% 13% 15% 9%

Temporarily laid off 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Unemployed 10% 7% 6% 6% 9% 14% 8% 10% 11% 8% 9% 9% 16%

Retired 23% 27% 23% 35% 19% 19% 31% 21% 15% 34% 30% 19% 18%

Permanently disabled 7% 7% 7% 7% 6% 9% 7% 5% 8% 8% 7% 7% 10%

Homemaker 5% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 3%

Student 6% 2% 2% 2% 3% 11% 3% 7% 6% 3% 3% 5% 13%

Other 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 3%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 102% 101% 100% 101% 100% 101% 101%

continued on the next page . . .

71



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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32. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time student 5% 3% 6% 3% 7% 10% 17% 5% 0% 0% 7% 2% 2%

Part-time student 5% 6% 3% 5% 4% 6% 14% 5% 2% 0% 4% 4% 5%

Not a student 91% 91% 90% 92% 89% 84% 69% 90% 98% 100% 90% 94% 93%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Full-time student 5% 2% 3% 1% 3% 8% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 10%

Part-time student 5% 4% 4% 2% 6% 6% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 8%

Not a student 91% 94% 93% 96% 91% 86% 95% 90% 89% 94% 95% 90% 82%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)

73



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

33. Student Job
Do you have a job outside of school?
Asked of students

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time job 3% 3% 3% ∗ ∗ ∗ 2% ∗ ∗ ∗ 3% ∗ ∗
Part-time job 20% 6% 28% ∗ ∗ ∗ 26% ∗ ∗ ∗ 17% ∗ ∗
No job outside of school 77% 91% 69% ∗ ∗ ∗ 72% ∗ ∗ ∗ 80% ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗
Unweighted N (66) (31) (35) (27) (8) (23) (54) (11) (1) (0) (33) (17) (4)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Full-time job 3% 4% ∗ ∗ ∗ 3% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 9% ∗
Part-time job 20% 36% ∗ ∗ ∗ 15% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 27% ∗
No job outside of school 77% 61% ∗ ∗ ∗ 83% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 64% ∗

Totals 100% 101% ∗ ∗ ∗ 101% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 100% ∗
Unweighted N (66) (41) (12) (6) (22) (33) (11) (18) (26) (13) (14) (31) (21)
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34. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 4% 5% 3% 4% 5% 6% 10% 4% 2% 1% 4% 4% 3%

Inflation 49% 48% 50% 55% 27% 43% 28% 47% 58% 58% 42% 56% 58%

Both equal 40% 41% 40% 36% 54% 47% 54% 40% 37% 33% 45% 35% 36%

Not sure 6% 6% 7% 5% 14% 4% 8% 8% 3% 9% 8% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Unemployment 4% 3% 3% 1% 6% 4% 2% 7% 4% 2% 2% 6% 4%

Inflation 49% 53% 46% 64% 40% 45% 63% 43% 46% 64% 63% 42% 36%

Both equal 40% 38% 42% 33% 44% 42% 34% 42% 44% 32% 34% 43% 48%

Not sure 6% 6% 9% 2% 10% 9% 1% 8% 6% 2% 1% 9% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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35. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 18% 20% 16% 18% 21% 16% 16% 15% 18% 23% 17% 17% 23%

Equally positive and negative 29% 29% 29% 28% 33% 29% 35% 30% 25% 26% 25% 30% 34%

Mostly negative 38% 38% 38% 40% 26% 37% 31% 39% 42% 37% 37% 43% 32%

Not heard much news about the economy at all 16% 14% 17% 14% 20% 17% 19% 16% 15% 13% 21% 9% 10%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,587) (731) (856) (996) (200) (233) (292) (280) (570) (445) (674) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Mostly positive 18% 21% 34% 8% 32% 13% 8% 37% 17% 8% 8% 32% 7%

Equally positive and negative 29% 32% 37% 27% 36% 22% 27% 28% 38% 25% 25% 34% 24%

Mostly negative 38% 37% 21% 55% 19% 43% 52% 27% 30% 52% 54% 23% 38%

Not heard much news about the economy at all 16% 10% 8% 11% 13% 21% 12% 7% 16% 15% 13% 12% 31%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,587) (1,395) (549) (541) (577) (546) (464) (407) (539) (516) (610) (694) (283)
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36. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 24% 26% 22% 25% 26% 20% 23% 19% 24% 31% 20% 24% 34%

Staying about the same 28% 32% 24% 28% 30% 34% 36% 32% 27% 19% 27% 30% 32%

Shrinking 34% 33% 35% 36% 27% 34% 26% 35% 38% 37% 36% 37% 27%

Not sure 13% 8% 19% 12% 17% 12% 16% 15% 11% 13% 18% 9% 7%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (732) (855) (997) (200) (232) (292) (280) (571) (444) (676) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Growing 24% 29% 47% 11% 43% 19% 11% 47% 25% 10% 10% 42% 14%

Staying about the same 28% 26% 27% 25% 30% 26% 29% 26% 35% 27% 28% 29% 27%

Shrinking 34% 35% 15% 57% 13% 38% 52% 17% 28% 52% 52% 16% 36%

Not sure 13% 10% 11% 7% 14% 17% 9% 10% 12% 11% 10% 12% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,587) (1,395) (546) (542) (574) (548) (465) (406) (537) (518) (611) (691) (285)
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37. Are We in A Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 40% 38% 42% 39% 38% 44% 32% 46% 40% 39% 43% 38% 40%

No 37% 42% 33% 39% 36% 37% 35% 34% 40% 40% 31% 44% 44%

Not sure 23% 20% 25% 23% 26% 20% 32% 20% 20% 21% 26% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (997) (200) (234) (293) (281) (570) (445) (678) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Yes 40% 40% 23% 59% 22% 41% 57% 25% 36% 54% 56% 25% 38%

No 37% 40% 59% 20% 55% 32% 24% 59% 43% 23% 23% 55% 29%

Not sure 23% 20% 18% 20% 22% 27% 20% 16% 21% 24% 21% 20% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (541) (578) (547) (464) (408) (537) (518) (610) (695) (284)
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38. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 3% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 3%

Somewhat likely 17% 21% 14% 18% 17% 13% 26% 16% 14% 15% 14% 23% 16%

Not very likely 16% 17% 14% 17% 13% 14% 14% 10% 19% 18% 12% 16% 22%

Not at all likely 9% 9% 9% 9% 7% 9% 6% 8% 8% 12% 8% 9% 11%

Not sure 15% 12% 18% 13% 23% 15% 17% 16% 15% 12% 19% 10% 9%

Not asked - Already in a recession 40% 38% 42% 39% 38% 44% 33% 46% 40% 39% 43% 38% 40%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 98% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (730) (857) (995) (200) (234) (292) (281) (569) (445) (676) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very likely 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 3%

Somewhat likely 17% 17% 15% 17% 18% 15% 19% 15% 18% 21% 19% 17% 15%

Not very likely 16% 19% 30% 8% 25% 13% 8% 29% 15% 8% 8% 25% 10%

Not at all likely 9% 8% 15% 2% 14% 8% 4% 16% 11% 3% 3% 14% 9%

Not sure 15% 12% 14% 9% 18% 19% 8% 12% 16% 9% 10% 16% 24%

Not asked - Already in a recession 40% 40% 23% 59% 22% 41% 57% 25% 37% 54% 56% 25% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,587) (1,396) (548) (541) (577) (546) (464) (407) (536) (518) (610) (693) (284)
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39. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 8% 10% 6% 8% 5% 10% 13% 9% 5% 6% 6% 7% 10%

The unemployment rate and job reports 15% 19% 11% 14% 21% 16% 18% 16% 14% 11% 13% 15% 17%

The prices of goods and services you buy 57% 53% 60% 62% 44% 44% 46% 53% 59% 66% 54% 61% 58%

Your personal finances 9% 10% 9% 8% 11% 15% 8% 11% 11% 8% 9% 10% 12%

Don’t know 11% 9% 14% 8% 19% 15% 14% 12% 11% 9% 17% 7% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,589) (732) (857) (997) (200) (234) (293) (281) (571) (444) (676) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

The stock market index 8% 7% 8% 5% 10% 7% 6% 8% 11% 6% 5% 10% 8%

The unemployment rate and job reports 15% 16% 23% 8% 22% 14% 9% 26% 16% 7% 9% 24% 8%

The prices of goods and services you buy 57% 59% 49% 73% 48% 52% 70% 46% 55% 70% 70% 48% 48%

Your personal finances 9% 10% 11% 10% 10% 8% 11% 12% 8% 10% 10% 9% 8%

Don’t know 11% 7% 9% 4% 10% 19% 5% 7% 11% 6% 6% 10% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,589) (1,398) (548) (542) (577) (547) (465) (407) (539) (518) (611) (694) (284)
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40. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 22% 23% 21% 21% 25% 23% 22% 14% 23% 27% 15% 24% 33%

Somewhat important 41% 42% 40% 44% 36% 36% 44% 43% 41% 37% 37% 44% 48%

Not very important 23% 22% 24% 23% 19% 20% 24% 26% 20% 22% 25% 24% 14%

Unimportant 14% 13% 15% 12% 19% 21% 10% 18% 15% 14% 24% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (998) (200) (234) (293) (280) (572) (444) (677) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very important 22% 26% 23% 32% 21% 16% 28% 19% 20% 28% 27% 20% 14%

Somewhat important 41% 42% 42% 41% 43% 41% 40% 43% 44% 40% 41% 42% 40%

Not very important 23% 22% 23% 21% 24% 23% 21% 25% 22% 22% 21% 24% 25%

Unimportant 14% 10% 12% 7% 12% 20% 11% 14% 14% 11% 12% 14% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (541) (577) (548) (464) (408) (539) (517) (610) (694) (285)
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41. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 23% 23% 23% 19% 37% 34% 31% 32% 17% 15% 26% 21% 20%

Somewhat serious 38% 36% 40% 40% 27% 33% 45% 34% 38% 36% 35% 40% 37%

A minor problem 23% 27% 20% 25% 20% 19% 13% 22% 28% 27% 21% 25% 30%

Not a problem 9% 10% 7% 10% 5% 5% 3% 4% 11% 14% 8% 8% 11%

Not sure 7% 5% 9% 6% 11% 9% 8% 9% 5% 7% 9% 5% 2%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,588) (731) (857) (996) (201) (233) (293) (280) (572) (443) (676) (460) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very serious 23% 23% 19% 25% 21% 24% 24% 22% 23% 23% 24% 22% 24%

Somewhat serious 38% 36% 30% 41% 35% 35% 43% 30% 39% 42% 44% 33% 36%

A minor problem 23% 27% 31% 24% 26% 24% 20% 27% 25% 22% 20% 26% 23%

Not a problem 9% 10% 15% 5% 12% 8% 6% 15% 8% 7% 6% 13% 4%

Not sure 7% 5% 5% 5% 6% 9% 6% 5% 5% 7% 6% 5% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,588) (1,397) (547) (542) (576) (547) (465) (406) (539) (518) (611) (693) (284)
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42. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 19% 19% 19% 16% 25% 27% 32% 21% 12% 14% 20% 17% 20%

Stayed the same 31% 32% 29% 31% 26% 30% 24% 29% 33% 34% 25% 36% 36%

Decreased 25% 28% 22% 27% 25% 19% 11% 22% 31% 32% 23% 28% 27%

Don’t know 26% 21% 30% 26% 24% 24% 33% 28% 24% 20% 31% 19% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (731) (858) (996) (201) (234) (293) (281) (572) (443) (677) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Increased 19% 16% 13% 19% 14% 20% 22% 11% 20% 20% 24% 15% 16%

Stayed the same 31% 34% 29% 40% 28% 25% 38% 30% 32% 35% 37% 27% 24%

Decreased 25% 29% 41% 18% 36% 19% 19% 40% 23% 21% 17% 37% 15%

Don’t know 26% 21% 17% 24% 21% 35% 21% 19% 25% 24% 22% 21% 45%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (541) (577) (548) (464) (407) (538) (518) (610) (694) (285)
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43. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 33% 37% 29% 34% 32% 31% 24% 25% 39% 42% 30% 33% 41%

Staying the same 39% 36% 43% 38% 47% 36% 50% 44% 33% 33% 40% 39% 37%

Decreasing 27% 27% 28% 28% 21% 33% 26% 31% 28% 25% 30% 29% 22%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,587) (731) (856) (997) (201) (232) (292) (281) (570) (444) (677) (457) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Increasing 33% 38% 54% 23% 49% 25% 26% 58% 28% 25% 24% 48% 20%

Staying the same 39% 37% 31% 41% 37% 43% 37% 27% 47% 39% 40% 36% 45%

Decreasing 27% 25% 15% 36% 14% 32% 37% 15% 26% 36% 36% 16% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (1,395) (548) (540) (575) (548) (464) (408) (536) (517) (610) (692) (285)
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44. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More jobs 25% 28% 22% 24% 34% 24% 28% 28% 22% 23% 25% 26% 28%

The same amount of jobs 30% 29% 31% 28% 30% 38% 30% 32% 32% 25% 28% 32% 36%

Fewer jobs 25% 24% 26% 27% 16% 24% 20% 22% 26% 31% 24% 30% 22%

Not sure 20% 19% 21% 21% 20% 14% 23% 18% 19% 20% 23% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

More jobs 25% 26% 40% 12% 39% 22% 14% 44% 27% 13% 14% 38% 20%

The same amount of jobs 30% 32% 32% 32% 33% 25% 32% 28% 32% 32% 32% 31% 25%

Fewer jobs 25% 25% 12% 38% 12% 25% 40% 12% 21% 37% 38% 13% 26%

Not sure 20% 17% 16% 17% 17% 28% 15% 15% 21% 17% 17% 18% 30%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)

85



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

45. Gas Prices Six Months From Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 50% 51% 49% 51% 43% 48% 42% 52% 53% 49% 51% 50% 51%

The same gas prices 24% 24% 23% 24% 21% 30% 30% 21% 23% 21% 18% 28% 31%

Lower gas prices 10% 11% 9% 9% 14% 11% 10% 10% 9% 12% 11% 9% 9%

Not sure 16% 14% 19% 16% 22% 11% 18% 16% 15% 18% 20% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,586) (729) (857) (994) (201) (233) (292) (280) (571) (443) (678) (457) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Higher gas prices 50% 51% 36% 66% 36% 49% 65% 35% 50% 62% 65% 37% 45%

The same gas prices 24% 25% 32% 17% 32% 21% 18% 31% 24% 19% 17% 31% 21%

Lower gas prices 10% 11% 16% 7% 14% 8% 9% 15% 11% 8% 9% 13% 6%

Not sure 16% 13% 16% 10% 18% 22% 9% 19% 14% 11% 9% 18% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,586) (1,394) (545) (542) (575) (546) (465) (406) (537) (517) (611) (692) (283)
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46. Inflation Six Months From Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 43% 42% 43% 44% 42% 40% 41% 48% 43% 38% 48% 42% 37%

The same rate of inflation 26% 27% 25% 26% 21% 30% 28% 24% 26% 25% 21% 27% 34%

A lower rate of inflation 15% 17% 14% 16% 14% 15% 10% 13% 16% 21% 12% 19% 19%

Not sure 16% 14% 18% 14% 23% 16% 21% 16% 14% 15% 20% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,585) (730) (855) (994) (200) (233) (293) (281) (567) (444) (673) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

A higher rate of inflation 43% 42% 24% 60% 29% 43% 57% 25% 43% 54% 57% 30% 41%

The same rate of inflation 26% 28% 31% 24% 27% 24% 26% 25% 27% 28% 25% 27% 23%

A lower rate of inflation 15% 18% 31% 7% 26% 10% 9% 32% 13% 8% 9% 25% 6%

Not sure 16% 12% 14% 9% 17% 22% 9% 17% 17% 9% 10% 17% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,585) (1,393) (543) (542) (574) (546) (465) (403) (538) (518) (611) (689) (285)
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47. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 56% 54% 58% 57% 47% 57% 45% 57% 62% 56% 61% 56% 44%

A little 40% 42% 39% 40% 46% 38% 51% 38% 35% 40% 34% 41% 53%

Not at all 4% 4% 4% 3% 6% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

A lot 56% 57% 40% 75% 38% 58% 74% 41% 51% 73% 73% 42% 52%

A little 40% 40% 55% 23% 56% 38% 25% 54% 47% 25% 26% 53% 42%

Not at all 4% 3% 5% 1% 6% 4% 1% 5% 2% 3% 1% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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48. Enough to Pay Bills This Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 38% 40% 36% 42% 29% 31% 29% 27% 37% 60% 25% 47% 56%

Probably 34% 35% 34% 33% 42% 37% 41% 31% 37% 28% 37% 29% 35%

Probably not 14% 13% 16% 13% 16% 17% 17% 21% 14% 7% 20% 13% 5%

Definitely not 8% 6% 10% 8% 6% 7% 6% 13% 8% 4% 12% 6% 3%

Not sure 5% 5% 6% 4% 7% 7% 8% 9% 4% 2% 6% 4% 2%

Totals 99% 99% 102% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,590) (731) (859) (997) (201) (234) (293) (280) (572) (445) (677) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Definitely 38% 44% 53% 37% 49% 27% 38% 50% 33% 39% 35% 47% 23%

Probably 34% 33% 28% 37% 32% 38% 33% 33% 38% 36% 37% 32% 35%

Probably not 14% 12% 10% 14% 9% 18% 16% 9% 16% 13% 15% 11% 22%

Definitely not 8% 7% 5% 8% 4% 10% 9% 4% 8% 8% 9% 5% 9%

Not sure 5% 4% 4% 4% 5% 7% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (1,399) (549) (542) (577) (548) (465) (407) (539) (518) (611) (694) (285)
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49. Federal Reserve Interest Rate Change
Do you think the Federal Reserve should...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Lower interest rates 49% 46% 51% 51% 52% 46% 38% 45% 56% 52% 49% 55% 48%

Raise interest rates 7% 8% 6% 7% 6% 11% 13% 9% 3% 5% 6% 9% 9%

Not change interest rates 16% 18% 14% 17% 11% 14% 13% 15% 16% 20% 13% 14% 24%

Not sure 28% 28% 29% 26% 31% 30% 36% 30% 24% 24% 33% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,584) (728) (856) (994) (200) (232) (293) (278) (570) (443) (673) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Lower interest rates 49% 52% 52% 55% 48% 44% 55% 50% 47% 53% 54% 49% 37%

Raise interest rates 7% 8% 7% 7% 8% 6% 7% 9% 7% 7% 6% 7% 8%

Not change interest rates 16% 16% 16% 17% 16% 12% 20% 13% 18% 18% 20% 14% 12%

Not sure 28% 24% 25% 21% 29% 38% 17% 27% 28% 22% 20% 29% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,584) (1,393) (547) (542) (573) (546) (465) (405) (536) (517) (611) (690) (283)
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50. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 13% 10% 16% 10% 29% 11% 19% 11% 11% 3% 17% 8% 13%

Somewhat worried 30% 31% 29% 28% 38% 33% 35% 36% 24% 14% 32% 31% 27%

Not very worried 57% 59% 55% 62% 33% 56% 46% 53% 65% 83% 51% 61% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (738) (363) (375) (434) (101) (117) (202) (177) (289) (70) (243) (232) (208)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very worried 13% 13% 14% 11% 12% 17% 10% 9% 17% 9% 13% 12% 16%

Somewhat worried 30% 30% 29% 28% 36% 25% 26% 31% 31% 25% 26% 34% 27%

Not very worried 57% 57% 57% 60% 52% 58% 63% 60% 52% 67% 61% 55% 57%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (738) (660) (284) (211) (304) (234) (200) (206) (280) (200) (258) (362) (118)
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51. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 29% 28% 31% 27% 44% 31% 18% 33% 36% 27% 33% 30% 26%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 42% 41% 44% 43% 43% 41% 53% 41% 39% 22% 37% 50% 40%

Not very hard 21% 25% 17% 24% 10% 21% 21% 21% 19% 37% 21% 18% 28%

Not sure 7% 6% 8% 7% 3% 8% 8% 6% 6% 14% 9% 2% 6%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (739) (363) (376) (435) (101) (117) (202) (177) (290) (70) (243) (233) (208)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 29% 31% 30% 35% 27% 24% 38% 25% 28% 34% 39% 26% 16%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 42% 41% 41% 40% 43% 50% 34% 46% 48% 32% 35% 45% 52%

Not very hard 21% 22% 23% 20% 22% 19% 22% 24% 19% 26% 21% 21% 22%

Not sure 7% 6% 6% 5% 8% 7% 5% 6% 5% 8% 5% 8% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (739) (661) (284) (211) (304) (234) (201) (206) (280) (201) (259) (362) (118)
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52. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 24% 25% 22% 24% 17% 34% 21% 19% 27% 37% 21% 24% 30%

Happy 44% 44% 44% 49% 43% 27% 50% 46% 40% 30% 38% 42% 50%

Neither happy nor unhappy 24% 22% 25% 20% 31% 23% 22% 26% 22% 24% 31% 25% 13%

Unhappy 6% 5% 6% 5% 6% 9% 4% 6% 7% 8% 7% 6% 4%

Very unhappy 3% 3% 2% 2% 3% 7% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 2%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (737) (362) (375) (434) (101) (117) (202) (176) (289) (70) (242) (233) (207)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very happy 24% 26% 23% 31% 23% 21% 28% 21% 22% 30% 26% 23% 20%

Happy 44% 45% 48% 42% 52% 32% 46% 48% 46% 44% 46% 49% 26%

Neither happy nor unhappy 24% 21% 23% 17% 21% 34% 17% 23% 25% 16% 18% 23% 39%

Unhappy 6% 6% 4% 9% 3% 9% 7% 3% 5% 7% 8% 3% 9%

Very unhappy 3% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (737) (659) (283) (210) (304) (233) (200) (205) (280) (200) (258) (361) (118)
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53. Heard about NY AG Case Against Trump
How much have you heard in the news about a lawsuit from the New York Attorney General against former President Donald Trump and the Trump
Organization for misreporting the value of his properties on official documents to obtain favorable loans and tax benefits?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 39% 43% 35% 43% 31% 31% 16% 29% 45% 63% 30% 46% 47%

A little 42% 42% 42% 41% 48% 47% 52% 52% 41% 25% 44% 43% 42%

Nothing at all 19% 14% 23% 17% 21% 22% 33% 19% 14% 13% 26% 11% 10%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,588) (729) (859) (996) (201) (233) (291) (281) (572) (444) (677) (458) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

A lot 39% 48% 54% 48% 44% 30% 44% 51% 31% 48% 43% 45% 19%

A little 42% 41% 39% 41% 41% 42% 44% 37% 51% 38% 44% 41% 41%

Nothing at all 19% 10% 7% 11% 16% 28% 13% 12% 18% 14% 13% 14% 41%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,588) (1,397) (547) (542) (575) (548) (465) (407) (538) (518) (611) (692) (285)
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54. Trump Misreported Property Values
Do you believe Donald Trump misreported the value of his properties on official documents to obtain favorable loans and tax benefits, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trump did 47% 46% 48% 43% 59% 54% 43% 45% 51% 46% 44% 49% 53%

Trump did not 26% 29% 24% 32% 7% 19% 15% 24% 29% 36% 24% 28% 30%

Not sure 27% 25% 28% 26% 34% 27% 42% 32% 20% 18% 32% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (732) (857) (996) (201) (234) (293) (281) (570) (445) (678) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Trump did 47% 50% 84% 13% 78% 45% 16% 86% 52% 18% 17% 79% 38%

Trump did not 26% 30% 4% 60% 7% 19% 54% 4% 17% 56% 53% 6% 15%

Not sure 27% 20% 12% 27% 15% 37% 30% 10% 31% 26% 30% 15% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (540) (578) (548) (463) (408) (539) (516) (609) (695) (285)
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55. Heard about Trump-Carroll Case
How much have you heard about writer E. Jean Carroll suing Donald Trump for sexual abuse and defamation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 41% 43% 38% 44% 36% 29% 20% 31% 47% 62% 32% 48% 50%

A little 38% 38% 38% 37% 40% 42% 44% 42% 36% 29% 40% 34% 38%

Nothing at all 22% 19% 24% 19% 24% 29% 36% 27% 17% 9% 27% 17% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,585) (729) (856) (998) (199) (231) (292) (280) (570) (443) (676) (458) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

A lot 41% 50% 58% 47% 48% 30% 44% 58% 32% 47% 43% 50% 17%

A little 38% 36% 31% 38% 34% 40% 39% 28% 46% 36% 40% 33% 41%

Nothing at all 22% 14% 11% 15% 18% 30% 17% 14% 22% 17% 17% 17% 42%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,585) (1,394) (547) (541) (574) (547) (464) (407) (537) (517) (610) (691) (284)
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56. Agree with Verdict in Trump-Carroll Case
A jury recently found Donald Trump liable for defamation against E. Jean Carroll, awarding her $83.3 million in damages. Do you agree or disagree with the
verdict?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 32% 28% 35% 30% 40% 31% 25% 29% 35% 37% 30% 34% 35%

Somewhat agree 13% 15% 10% 9% 23% 22% 29% 13% 8% 5% 13% 11% 14%

Agree 44% 44% 45% 39% 63% 54% 54% 42% 42% 41% 43% 45% 49%
Somewhat disagree 10% 10% 10% 12% 6% 6% 13% 11% 10% 6% 10% 10% 12%

Strongly disagree 28% 32% 25% 35% 7% 15% 6% 21% 37% 45% 25% 31% 32%

Disagree 38% 42% 35% 47% 13% 21% 20% 32% 47% 51% 35% 41% 44%
Not sure 17% 14% 20% 13% 24% 25% 26% 26% 11% 8% 22% 14% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (732) (857) (998) (201) (232) (293) (280) (572) (444) (678) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly agree 32% 36% 69% 2% 63% 28% 3% 72% 33% 7% 3% 62% 24%

Somewhat agree 13% 11% 14% 6% 17% 14% 7% 12% 18% 8% 7% 18% 12%

Agree 44% 47% 84% 8% 80% 42% 10% 84% 51% 14% 10% 81% 36%
Somewhat disagree 10% 10% 5% 13% 5% 9% 17% 3% 12% 14% 17% 5% 8%

Strongly disagree 28% 32% 2% 67% 2% 25% 59% 3% 18% 61% 59% 2% 22%

Disagree 38% 42% 7% 81% 7% 33% 76% 6% 30% 75% 76% 7% 30%
Not sure 17% 11% 9% 11% 13% 25% 13% 10% 19% 10% 13% 13% 35%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (541) (577) (548) (464) (408) (538) (517) (610) (694) (285)

97



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

57. Seriousness of National Illegal Immigration Problem
How serious a problem is illegal immigration in the U.S. as a whole?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 54% 53% 56% 60% 42% 46% 31% 44% 65% 72% 56% 55% 58%

Somewhat serious 25% 26% 24% 23% 29% 30% 40% 25% 20% 18% 23% 25% 26%

A minor problem 12% 13% 11% 11% 12% 15% 16% 17% 10% 6% 10% 13% 12%

Not a problem 3% 3% 3% 2% 6% 2% 6% 5% 1% 1% 4% 3% 2%

Not sure 6% 5% 6% 4% 11% 7% 8% 9% 3% 3% 7% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,588) (731) (857) (996) (200) (234) (293) (281) (569) (445) (676) (460) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very serious 54% 59% 33% 91% 31% 47% 86% 25% 49% 85% 84% 29% 47%

Somewhat serious 25% 23% 37% 6% 38% 26% 11% 37% 33% 10% 13% 40% 18%

A minor problem 12% 12% 21% 2% 20% 14% 2% 26% 12% 3% 2% 20% 16%

Not a problem 3% 3% 4% 1% 5% 4% 0% 9% 1% 1% 0% 5% 3%

Not sure 6% 3% 5% 1% 6% 10% 1% 4% 6% 1% 1% 5% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,588) (1,397) (548) (541) (578) (547) (463) (407) (539) (517) (609) (695) (284)
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58. Support Raising Maximum Child Tax Credit
Would you support or oppose raising the maximum child tax credit — which parents can use to help offset the costs of raising children — from $1,600 per
child to $2,000?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 39% 37% 41% 37% 45% 46% 31% 41% 41% 41% 42% 41% 33%

Somewhat support 30% 30% 29% 31% 28% 20% 32% 26% 31% 29% 24% 32% 36%

Support 68% 67% 70% 68% 72% 66% 63% 67% 72% 70% 66% 73% 69%
Somewhat oppose 9% 10% 9% 10% 6% 11% 13% 10% 8% 8% 9% 9% 12%

Strongly oppose 8% 8% 8% 9% 3% 4% 4% 7% 9% 11% 7% 8% 10%

Oppose 17% 18% 17% 19% 9% 15% 17% 17% 17% 19% 17% 17% 22%
Not sure 14% 15% 13% 13% 18% 19% 20% 16% 12% 11% 17% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,587) (729) (858) (997) (198) (234) (291) (280) (572) (444) (676) (458) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly support 39% 41% 52% 31% 48% 37% 31% 57% 34% 32% 29% 50% 35%

Somewhat support 30% 29% 28% 31% 27% 29% 32% 28% 30% 31% 33% 27% 28%

Support 68% 70% 79% 61% 76% 66% 63% 84% 64% 64% 62% 77% 63%
Somewhat oppose 9% 9% 7% 12% 9% 8% 11% 6% 11% 12% 12% 9% 5%

Strongly oppose 8% 9% 4% 13% 3% 7% 14% 1% 10% 12% 14% 3% 7%

Oppose 17% 18% 11% 25% 12% 15% 25% 7% 21% 24% 26% 12% 12%
Not sure 14% 12% 10% 13% 12% 19% 11% 9% 15% 13% 12% 11% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (1,397) (548) (541) (577) (547) (463) (408) (538) (515) (609) (694) (284)
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59. Support Easing Requirements for Low-Income Housing Tax Credit
Would you support or oppose making it easier for buildings to qualify for the low-income housing tax credit — which encourages private investment in
affordable rental housing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 28% 29% 28% 26% 39% 33% 25% 36% 29% 22% 33% 29% 24%

Somewhat support 33% 35% 32% 35% 27% 28% 40% 27% 33% 36% 30% 31% 44%

Support 62% 64% 60% 61% 67% 61% 65% 63% 62% 58% 63% 60% 68%
Somewhat oppose 7% 8% 6% 8% 3% 6% 6% 4% 8% 8% 4% 8% 9%

Strongly oppose 7% 7% 7% 7% 9% 7% 4% 8% 7% 9% 6% 8% 9%

Oppose 13% 14% 13% 14% 12% 13% 10% 12% 15% 17% 10% 16% 18%
Not sure 25% 22% 28% 25% 22% 26% 25% 26% 23% 25% 27% 24% 14%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,582) (727) (855) (995) (199) (232) (292) (278) (570) (442) (674) (455) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly support 28% 32% 44% 19% 42% 22% 21% 46% 28% 21% 20% 41% 20%

Somewhat support 33% 33% 34% 33% 33% 31% 36% 32% 37% 31% 36% 32% 30%

Support 62% 65% 78% 51% 75% 53% 57% 78% 65% 52% 56% 73% 50%
Somewhat oppose 7% 7% 3% 12% 4% 7% 9% 4% 4% 13% 9% 4% 6%

Strongly oppose 7% 7% 2% 12% 2% 6% 12% 3% 6% 11% 12% 3% 4%

Oppose 13% 14% 5% 24% 7% 13% 21% 7% 10% 24% 21% 8% 10%
Not sure 25% 21% 17% 25% 18% 34% 22% 15% 26% 24% 23% 19% 40%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,582) (1,392) (546) (540) (573) (547) (462) (406) (537) (515) (608) (690) (284)
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60. Support Tax Deductions for Businesses for New Equipment
Would you support or oppose increasing tax deductions for businesses for the purchase of new equipment and machinery, as well as for domestic research
and development expenses?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 20% 26% 14% 19% 22% 24% 22% 19% 18% 21% 19% 21% 22%

Somewhat support 35% 36% 34% 37% 29% 29% 32% 29% 37% 40% 31% 36% 44%

Support 55% 62% 47% 56% 51% 53% 54% 48% 55% 61% 49% 58% 66%
Somewhat oppose 14% 14% 13% 14% 14% 11% 13% 15% 15% 11% 13% 13% 17%

Strongly oppose 8% 6% 9% 7% 11% 8% 7% 7% 7% 9% 8% 7% 6%

Oppose 21% 19% 23% 21% 25% 19% 21% 21% 22% 20% 22% 20% 22%
Not sure 24% 18% 30% 23% 24% 28% 25% 30% 23% 19% 29% 23% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (730) (857) (995) (201) (233) (293) (279) (572) (443) (676) (458) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly support 20% 23% 21% 26% 21% 13% 25% 22% 14% 27% 25% 20% 10%

Somewhat support 35% 37% 38% 37% 36% 32% 36% 37% 36% 36% 37% 36% 27%

Support 55% 60% 60% 62% 58% 45% 61% 59% 50% 63% 62% 56% 37%
Somewhat oppose 14% 14% 13% 14% 12% 15% 14% 12% 16% 10% 13% 14% 14%

Strongly oppose 8% 8% 10% 7% 9% 7% 7% 9% 8% 8% 6% 10% 7%

Oppose 21% 22% 23% 21% 21% 22% 20% 21% 24% 18% 18% 24% 21%
Not sure 24% 18% 17% 17% 21% 33% 18% 20% 25% 18% 20% 20% 43%

Totals 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,587) (1,395) (547) (542) (575) (548) (464) (406) (537) (518) (610) (692) (285)
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61. Support Medicare Drug Negotiation
Do you support or oppose allowing Medicare to negotiate drug prices directly with prescription-drug manufacturers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 42% 45% 40% 45% 39% 32% 32% 32% 45% 59% 43% 44% 43%

Somewhat support 30% 27% 32% 31% 28% 32% 29% 29% 31% 28% 30% 30% 30%

Support 72% 73% 71% 76% 67% 64% 61% 61% 77% 87% 74% 73% 73%
Somewhat oppose 6% 8% 4% 6% 4% 9% 9% 9% 4% 2% 4% 9% 8%

Strongly oppose 3% 2% 3% 2% 5% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 4%

Oppose 9% 11% 7% 8% 9% 13% 11% 13% 7% 4% 6% 11% 11%
Not sure 19% 16% 22% 16% 24% 23% 28% 25% 16% 9% 20% 16% 16%

Totals 100% 98% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 102% 101%

Unweighted N (1,589) (730) (859) (997) (201) (233) (293) (281) (570) (445) (676) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Strongly support 42% 47% 58% 38% 51% 39% 37% 61% 39% 39% 37% 52% 34%

Somewhat support 30% 30% 23% 37% 26% 26% 36% 22% 30% 35% 37% 25% 24%

Support 72% 77% 81% 75% 77% 65% 74% 82% 69% 74% 73% 77% 58%
Somewhat oppose 6% 5% 4% 6% 5% 4% 9% 4% 7% 6% 8% 6% 4%

Strongly oppose 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 2%

Oppose 9% 8% 6% 10% 7% 7% 12% 5% 10% 10% 11% 8% 5%
Not sure 19% 15% 13% 15% 16% 28% 14% 13% 21% 16% 15% 15% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,589) (1,397) (548) (542) (577) (547) (465) (408) (538) (517) (611) (693) (285)
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62. People I Know - Medicare
Do you personally know anyone who is on Medicare? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 21% 19% 22% 25% 12% 10% 0% 0% 0% 92% 21% 24% 16%

Yes, a family member 50% 47% 53% 52% 45% 49% 18% 44% 72% 53% 48% 57% 50%

Yes, a close friend 24% 21% 26% 25% 24% 21% 11% 16% 21% 47% 22% 27% 27%

Yes, an acquaintance 18% 18% 18% 19% 18% 12% 9% 10% 18% 34% 15% 23% 19%

No 24% 29% 21% 22% 25% 28% 53% 35% 14% 1% 25% 22% 24%

Prefer not to say 5% 5% 5% 4% 10% 6% 13% 7% 2% 0% 6% 2% 5%

Unweighted N (1,591) (732) (859) (998) (201) (234) (293) (281) (572) (445) (678) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Yes, me 21% 25% 21% 32% 18% 17% 27% 18% 15% 30% 26% 17% 16%

Yes, a family member 50% 54% 52% 58% 44% 51% 55% 54% 47% 56% 57% 48% 40%

Yes, a close friend 24% 27% 27% 28% 24% 20% 27% 23% 22% 28% 26% 24% 17%

Yes, an acquaintance 18% 21% 19% 22% 16% 16% 22% 18% 17% 21% 21% 15% 15%

No 24% 21% 21% 20% 28% 25% 21% 23% 27% 22% 21% 25% 32%

Prefer not to say 5% 3% 3% 2% 5% 8% 2% 5% 5% 2% 2% 5% 10%

Unweighted N (1,591) (1,399) (549) (542) (578) (548) (465) (408) (539) (518) (611) (695) (285)
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63. Likelihood of Decrease in Personal Drug Costs
Recently enacted legislation allows Medicare to negotiate drug prices directly with prescription-drug manufacturers. How likely do you think it is that this will
result in lower drug costs for you personally?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 15% 16% 15% 13% 23% 20% 17% 13% 16% 15% 15% 17% 16%

Somewhat likely 31% 32% 30% 31% 31% 34% 41% 32% 21% 36% 31% 32% 34%

Not very likely 21% 22% 20% 23% 16% 10% 15% 19% 24% 24% 18% 23% 24%

Not likely at all 9% 8% 10% 9% 5% 6% 4% 7% 13% 8% 8% 8% 11%

Not sure 24% 23% 25% 23% 25% 29% 22% 29% 25% 18% 28% 20% 15%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (730) (859) (997) (200) (234) (293) (281) (571) (444) (678) (459) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Very likely 15% 17% 23% 10% 27% 8% 11% 23% 16% 13% 10% 24% 8%

Somewhat likely 31% 32% 37% 28% 36% 28% 30% 36% 31% 29% 30% 36% 22%

Not very likely 21% 23% 16% 31% 13% 19% 30% 14% 19% 29% 29% 14% 17%

Not likely at all 9% 10% 8% 13% 6% 8% 12% 9% 5% 12% 11% 6% 8%

Not sure 24% 18% 17% 18% 18% 37% 17% 18% 28% 17% 19% 19% 45%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,589) (1,397) (549) (540) (578) (547) (464) (408) (538) (517) (610) (695) (284)
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64. Watch the Super Bowl
Will you watch the Super Bowl this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely watch 28% 32% 24% 27% 39% 28% 25% 25% 30% 30% 22% 33% 36%

Probably watch 23% 24% 23% 24% 18% 27% 28% 26% 21% 18% 23% 20% 26%

Probably not watch 12% 11% 14% 12% 9% 14% 10% 11% 13% 13% 11% 14% 13%

Definitely not watch 28% 25% 30% 30% 16% 23% 23% 25% 27% 34% 33% 25% 20%

Not sure 9% 9% 10% 7% 17% 9% 13% 13% 8% 5% 11% 7% 4%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,590) (731) (859) (998) (200) (234) (292) (281) (572) (445) (677) (460) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Definitely watch 28% 30% 35% 27% 34% 21% 29% 34% 28% 26% 27% 33% 18%

Probably watch 23% 23% 23% 23% 24% 22% 23% 22% 26% 23% 24% 24% 20%

Probably not watch 12% 12% 10% 14% 11% 12% 14% 13% 10% 15% 14% 12% 10%

Definitely not watch 28% 26% 24% 29% 22% 32% 28% 26% 24% 30% 28% 24% 33%

Not sure 9% 8% 8% 8% 9% 13% 6% 5% 12% 6% 6% 8% 19%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,590) (1,399) (549) (542) (578) (548) (464) (408) (538) (518) (610) (695) (285)
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65. Super Bowl Winner
What is your favorite part of the Super Bowl broadcast?
Asked of those who say they definitely or probably will watch the Super Bowl

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The actual game itself 59% 74% 42% 64% 60% 44% 56% 55% 59% 67% 53% 59% 64%

The halftime show 18% 12% 25% 11% 28% 36% 18% 26% 15% 12% 23% 17% 13%

The commercials 20% 13% 28% 21% 12% 19% 21% 14% 23% 19% 19% 21% 22%

Not sure 3% 2% 5% 4% 0% 1% 5% 4% 3% 1% 5% 3% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (811) (401) (410) (488) (122) (139) (175) (143) (275) (218) (312) (248) (181)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

The actual game itself 59% 60% 56% 65% 59% 56% 61% 63% 58% 62% 62% 60% 47%

The halftime show 18% 15% 17% 12% 21% 15% 17% 18% 23% 11% 16% 18% 23%

The commercials 20% 22% 24% 22% 17% 23% 20% 16% 18% 23% 21% 19% 21%

Not sure 3% 3% 3% 2% 3% 6% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (811) (729) (317) (251) (329) (246) (236) (225) (291) (245) (304) (395) (112)
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66. How Watch Super Bowl
Which of the following, if any, best describes your plans for watching the Super Bowl?
Asked of those who say they definitely or probably will watch the Super Bowl

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Watch at home on my own or with other
members of my household 52% 53% 50% 53% 54% 48% 31% 48% 60% 66% 47% 57% 51%

Host friends/family at my home 13% 11% 15% 13% 13% 16% 21% 17% 10% 5% 16% 9% 14%

Join friends/family at someone else’s home 18% 14% 22% 18% 16% 15% 25% 19% 14% 17% 17% 21% 21%

Watch someplace else (e.g. restaurant, bar) 6% 9% 3% 6% 6% 7% 8% 6% 7% 2% 7% 6% 7%

Attend in person 2% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 4% 1% 0% 2% 3% 3%

I’m not sure, but I do plan to watch 9% 10% 7% 8% 8% 11% 10% 6% 8% 11% 11% 4% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (812) (402) (410) (489) (121) (139) (174) (144) (276) (218) (312) (248) (181)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Watch at home on my own or with other
members of my household 52% 54% 51% 59% 52% 53% 50% 57% 45% 53% 49% 52% 59%

Host friends/family at my home 13% 13% 13% 14% 13% 9% 16% 9% 17% 13% 15% 12% 9%

Join friends/family at someone else’s home 18% 19% 21% 15% 16% 21% 18% 15% 21% 18% 21% 17% 16%

Watch someplace else (e.g. restaurant, bar) 6% 5% 4% 5% 4% 5% 9% 4% 7% 7% 8% 4% 6%

Attend in person 2% 3% 5% 0% 6% 0% 0% 5% 2% 1% 0% 5% 0%

I’m not sure, but I do plan to watch 9% 6% 6% 7% 8% 12% 6% 10% 8% 8% 6% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (812) (730) (317) (252) (328) (246) (238) (225) (292) (246) (306) (395) (111)
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67. Most Likely to Win Super Bowl
Which team do you think is most likely to win the Super Bowl this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kansas City Chiefs 35% 36% 35% 38% 31% 31% 27% 33% 40% 38% 32% 38% 41%

San Francisco 49ers 25% 26% 23% 23% 32% 32% 33% 25% 21% 21% 23% 26% 26%

Don’t know 40% 38% 42% 40% 37% 37% 40% 42% 38% 41% 44% 36% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,588) (731) (857) (996) (201) (233) (293) (281) (569) (445) (677) (459) (296)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Kansas City Chiefs 35% 38% 39% 38% 35% 29% 41% 35% 35% 39% 39% 36% 27%

San Francisco 49ers 25% 25% 24% 25% 27% 22% 25% 26% 24% 24% 26% 26% 18%

Don’t know 40% 37% 37% 38% 38% 49% 33% 38% 40% 38% 35% 38% 55%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (1,397) (548) (541) (578) (546) (464) (408) (538) (517) (610) (694) (284)

108



The Economist /YouGov Poll
February 4 - 6, 2024 - 1591 U.S. Adult Citizens

68. Want to Win Super Bowl
Which team do you want to win the Super Bowl this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kansas City Chiefs 26% 26% 26% 27% 29% 24% 24% 21% 29% 29% 24% 25% 30%

San Francisco 49ers 27% 28% 27% 26% 27% 36% 31% 30% 23% 25% 25% 33% 29%

Don’t care 47% 47% 47% 47% 43% 40% 44% 48% 48% 46% 51% 42% 41%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,588) (730) (858) (995) (201) (234) (292) (281) (570) (445) (677) (460) (295)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Party ID With Leaners

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Lean Rep Lean Dem Ind

Kansas City Chiefs 26% 28% 30% 26% 27% 23% 28% 28% 28% 25% 26% 27% 22%

San Francisco 49ers 27% 28% 28% 27% 31% 20% 31% 27% 26% 29% 30% 29% 16%

Don’t care 47% 45% 42% 47% 42% 57% 41% 45% 46% 46% 44% 43% 62%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,588) (1,397) (549) (541) (577) (547) (464) (407) (538) (518) (610) (694) (284)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates February 4 - 6, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.26, with a mean of one and a standard deviation
of 0.819.

Number of respondents 1591
1399 (Registered voters)

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 45 questions not reported.

110


